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Ⅰ 調査の概要 

１．調査の目的 

大阪市生野区では、自律した自治体型の区政運営に向けて、区の特性を活かした施策・事業に

取り組んでいるところである。 

この取組のためサイレント・マジョリティを含めた多様な区民の意見やニーズを把握し、取組

の成果を測る一つの手段として区政運営のより一層の充実を図ることを目的に実施する。 

 

２．調査方法 

調査期間  ：令和６年 11月 25日（月）～12月 16日（月） 

調査対象者数：1,300人 

調査対象者 ：住民基本台帳データから無作為抽出した 18歳以上の生野区民（外国籍住民を含

む） 

回答者数  ：522人 

回答率   ：40.2% 

調査手法  ：調査対象者へ調査票を郵送し、次のいずれかの方法で回答を回収する。 

(1)返信用封筒により紙ベースで回答を回収する方法 

(2)「大阪市行政オンラインシステム」により回答を回収する方法 

 

３．調査内容 

アンケート調査の内容は以下のとおりです。 

（１） 防災について 4問 

（２） 防犯・交通安全について 3問 

（３） がん検診について 3 問 

（４） ＡＣＰ（人生会議）について 1問 

（５） 人権・多文化共生について 3問 

（６） 空き家の利活用について 1問 

（７） 新たな地域公共交通について 2問 

（８） まちの魅力について 3問 

（９） 区の広報について 3 問 

（10） 子育て・教育について 4 問 

（11） 町会への加入について 3 問 

（12） あなたご自身について 4 問 

 

４．配布・回答結果 

紙の調査票  ：445件 

ＷＥＢの調査票：79件 

重複回答数  ：2件 

有効回答数  ：522件 



 

２ 

 

配布・回答結果を示したものが下表です。 

■配布・回答結果 

 アンケート送付数 回答者数 回答率 

(単位：%) 男性 女性 合計 男性 女性 その他 無回答 合計 

年
齢 

18～19 歳 9 11 20 0 4 0 0 4 20.0% 

20～29 歳 106 123 229 15 25 0 0 40 17.5% 

30～39 歳 80 64 144 16 26 0 0 42 29.2% 

40～49 歳 103 76 179 27 30 1 0 58 32.4% 

50～59 歳 98 107 205 33 59 0 0 92 44.9% 

60～69 歳 91 81 172 39 53 0 2 94 54.7% 

70～79 歳 90 94 184 55 55 0 0 110 59.8% 

80歳以上 64 103 167 31 40 0 3 74 44.3% 

無回答 - - - 0 2 0 6 8 - 

合計 641 659 1,300 216 294 1 11 522 40.2% 

 

５．調査結果の表示方法 

５－１ 調査結果の見方 

（１）調査結果の割合「%」は有効回答数に対して、それぞれの回答数の割合を小数点以下第２位

で四捨五入したものです。そのため、単数回答であっても合計値が 100.0%にならない場合

があります。また、複数回答の設問の場合、回答は選択肢ごとの有効回答数に対して、そ

れぞれの割合を示しています。そのため、合計が 100.0%を超える場合があります。 

（２）図表等の「n（NUMBER OF CASE）」は、有効標本数（集計対象者総数）を表しており、「MA

（Multiple Answer）」という表示がある場合は、複数回答を依頼した質問であることを表

しています。 

（３）集計表の上段は回答件数を示しており、下段は横構成比を表しています。 

（４）回答者数（n）が少ない場合は、比率の数字に偏りが生じやすく、集計結果に偏りがみられ

るため、解読には注意する必要があります。 

（５）数値に関する記述は下記の基準にしたがっています。   

 例： ３割  30%         

約３割 28～29%、31～32%   

３割強 33～34%       

３割半 35%         

４割弱 36～37%       

 

５－２ 標本誤差 

標本誤差とは、標本による測定値(調査の結果)に基づいて、母集団値を推定するものです。 

今回の調査は標本調査として実施しています。しかし、４．配布・回答結果で示した通り回答

率は 40.2%に留まっています。そして、後述する５－３標本の代表性で述べる通り標本（アンケ



 

３ 

 

ート回答者集団）は各年齢区分間において母集団に対する代表性を有しない（偏りがある）と判

断されています。 

 理論的に求められる標本誤差については次の式で算出できますが、上記の理由から本調査の結

果には標本誤差以外に大きな非標本誤差が発生している可能性があり、本調査の結果を母比率の

推定値として用いる場合にはこの点に留意する必要があります。 

 

信頼度 95%で推定した場合の信頼区間 1/2幅(標本誤差)は、次の式で算出されます。 

 

標本誤差＝ 1.96 × √
P×(1−P)

n
 

 

■性別・年齢別回答比率ごとの標本誤差 

           （単位：%） 

 回答比率(Ｐ） 

 

回答者数(ｎ) 

5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 

95% 90% 85% 80% 75% 70% 65% 60% 55% 50% 

全体 522 1.9 2.6 3.1 3.4 3.7 3.9 4.1 4.2 4.3 4.3 

男性 216 2.9 4.0 4.8 5.3 5.8 6.1 6.4 6.5 6.6 6.7 

女性 294 2.5 3.4 4.1 4.6 4.9 5.2 5.5 5.6 5.7 5.7 

その他 1 42.7 58.8 70.0 78.4 84.9 89.8 93.5 96.0 97.5 98.0 

18～19 歳 4  21.4 29.4 35.0 39.2 42.4 44.9 46.7 48.0 48.8 49.0 

20～29 歳 40  6.8 9.3 11.1 12.4 13.4 14.2 14.8 15.2 15.4 15.5 

30～39 歳 42  6.6 9.1 10.8 12.1 13.1 13.9 14.4 14.8 15.0 15.1 

40～49 歳 58  5.6 7.7 9.2 10.3 11.1 11.8 12.3 12.6 12.8 12.9 

50～59 歳 92  4.5 6.1 7.3 8.2 8.8 9.4 9.7 10.0 10.2 10.2 

60～69 歳 94  4.4 6.1 7.2 8.1 8.8 9.3 9.6 9.9 10.1 10.1 

70～79 歳 110  4.1 5.6 6.7 7.5 8.1 8.6 8.9 9.2 9.3 9.3 

80 歳以上 74  5.0 6.8 8.1 9.1 9.9 10.4 10.9 11.2 11.3 11.4 

 

例えば、問１の「あなたは、災害時、避難する場所を決めていますか。」の結果を見ると、「①

決めている」は『男性』59.3%で、ここから導き出される標本誤差の数値は、表にある『男性』

の最も近い値（60%）の標本誤差の数値 6.5%です。 

 つまり、母集団を対象にこの調査を行ったところ、「①決めている」の『男性』が 59.3%の前

後 6.5%の区間内、すなわち 52.8%～65.8%の区間内にあることが 95%の確率で期待されるという

ことを意味しています。 

 



 

４ 

 

５－３ 標本の代表性 

母比率の推定などの統計的推定を行うためには、標本(回答者集団)が母集団に対する代表性を

有している必要があります。この点について検証するため、適合度検定を行います。検定する仮

説は次のとおりです。 

 

（帰無仮説）標本は母集団に対する代表性を有する（偏りがない） 

（対立仮説）標本は母集団に対する代表性を有しない（偏りがある） 

 

有意水準は 5%に設定し、検定から得られるＰ値が有意水準を上回るかどうかで判断します。 

（なお、有意水準は「判断が誤っていることをどの程度まで許容するか」を決める基準で事前に

決定します。これを 5%にするということは、判断が誤っている確率を 5%までは許容するという

ことです。また、Ｐ値は「帰無仮説が正しいとした場合に、観測された状態を含め、より極端な

状態が観測される確率」です。今回の帰無仮説は「標本は母集団に対する代表性を有する」で

す。これは「標本は母集団から無作為抽出されたものである」と同義ですので、Ｐ値は「母集団

から無作為に抽出した場合に、回答者集団のような偏りを含め、もっと偏った集団が抽出される

確率」ということになります。） 

 

■母集団の大きさ（Ｎ）（令和６年９月現在の住民基本台帳人口） 

（単位：人） 

 18～19 歳 20～29 歳 30～39 歳 40～49 歳 50～59 歳 60～69 歳 70～79 歳 80 歳以上 合計 

男
性 

1,114 9,585 7,746 7,387 9,094 7,087 7,117 4,823 53,953 

女
性 

1,037 9,619 7,244 7,080 8,816 7,179 8,307 9,336 58,618 

 

■有効回答者数（ｎ） 

（単位：人） 

 18～19 歳 20～29 歳 30～39 歳 40～49 歳 50～59 歳 60～69 歳 70～79 歳 80 歳以上 不明 合計 

男
性 

0 15 16 27 33 39 55 31 0 216 

女
性 

4 25 26 30 59 53 55 40 2 294 

そ
の
他 

0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 

不
明 

0 0 0 0 0 2 0 3 6 11 



 

５ 

 

■母集団の大きさ 

（単位：人） 

  18～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59 歳 60～69歳 70～79歳 80 歳以上 合計 

男

性 
1,114 9,585 7,746 7,387 9,094 7,087 7,117 4,823 53,953 

女

性 
1,037 9,619 7,244 7,080 8,816 7,179 8,307 9,336 58,618 

 

■適合度検定によるＰ値の算出 

（単位：%） 

男女間におけるＰ値 1.2 

各年齢区分間におけるＰ値 3.2×10⁻¹² 

 

性別の適合度検定について、男女間におけるＰ値は 1.2%であり有意水準（5%）を下回ってお

り、帰無仮説が棄却され、対立仮説が採択されます。つまり、標本は各性別区分間において母集

団に対する代表性を有しない（偏りがある）と判断されます。 

年齢別の適合度検定について、各年齢区におけるＰ値は 3.2×10⁻¹²%であり有意水準（5%）を

下回っており、帰無仮説が棄却され、対立仮説が採択されます。つまり、標本は各年齢区分間に

おいて母集団に対する代表性を有しない（偏りがある）と判断されます。 

 

  



 

６ 

 

Ⅱ 調査結果 

１．あなたご自身について 

（１）あなたの性別をお答えください。 

 

（２）あなたの年齢をお答えください。 

 
 

 

 

①男性

41.4%

②女性

56.3%

③その他

0.2%

無回答

2.1%

(n=522) 

①18・19歳

0.8% ②20～29歳

7.7%

③30～39歳

8.0%

④40～49歳

11.1%

⑤50～59歳

17.6%

⑥60～69歳

18.0%

⑦70～79歳

21.1%

⑧80歳以上

14.2%

無回答

1.5%

(n=522) 



 

７ 

 

（３）あなたが現在の住所にお住まいになってからの年数をお答えください。 

 

 

（４）あなたは、現在、中学生以下のお子さまの子育てをしていますか。 

 

 

  

①１年未満

2.7%

②１年以上10年

未満

24.9%

③10年以上

71.1%

無回答

1.3%

(n=522) 

6.7%

5.0%

3.1%

83.5%

4.2%

0% 50% 100%

①小学校就学前

②小学生

③中学生

④していない

無回答

(MA=522) 



 

８ 

 

２．防災について 

 

問１ あなたは、災害時、避難する場所を決めていますか。 

 

「①決めている」が約６割 

・全体で、「①決めている」の割合は 61.3%、「②決めていない」は 35.2%です。 

・性別の場合、大きな差異は見られませんでした。 

・年齢別の場合、「①決めている」の割合は、『18～19歳』が 100.0%（標本誤差：21.4%）と最も

高く、次いで『70～79歳』が 70.0%、『30～39歳』が 69.0%の順となっています。 

 

 

 

＜性別・年齢別集計表＞ 

  回答者数 ①決めている ②決めていない 無回答 

全体 522 61.3% 35.2% 3.4% 

性

別 

男性 216 59.3% 38.0% 2.8% 

女性 294 62.6% 33.7% 3.7% 

その他 1 100.0% 0.0% 0.0% 

無回答 11 63.6% 27.3% 9.1% 

年

齢

別 

18～19歳 4 100.0% 0.0% 0.0% 

20～29歳 40 47.5% 47.5% 5.0% 

30～39歳 42 69.0% 28.6% 2.4% 

40～49歳 58 60.3% 37.9% 1.7% 

50～59歳 92 55.4% 43.5% 1.1% 

60～69歳 94 60.6% 35.1% 4.3% 

70～79歳 110 70.0% 26.4% 3.6% 

80歳以上 74 58.1% 35.1% 6.8% 

無回答 8 62.5% 37.5% 0.0% 

61.3% 35.2% 3.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=522)

①決めている ②決めていない 無回答



 

９ 

 

 
 

 

  

59.3%

62.6%

100.0%

38.0%

33.7%

0.0%

2.8%

3.7%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

その他

【性別】

①決めている ②決めていない 無回答

100.0%

47.5%

69.0%

60.3%

55.4%

60.6%

70.0%

58.1%

47.5%

28.6%

37.9%

43.5%

35.1%

26.4%

35.1%

5.0%

2.4%

1.7%

1.1%

4.3%

3.6%

6.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

【年齢別】

①決めている ②決めていない 無回答



 

１０ 

 

問２ あなたは、何か災害（地震や台風など）への備えをしていますか。（複数回答可） 

 

「①避難場所や避難所の場所を確認している」「②食料や日用品を備蓄している」

の割合は５割強 

・全体で、「①避難場所や避難所の場所を確認している」が 53.8%と最も多く、次いで、「②食料

や日用品を備蓄している」が 52.5%、「④家具の転倒防止など、家の中の危険を減らしている」

が 30.7%となっています。 

・性別の場合、「⑧何もしていない」の割合は、『男性』が 25.0%と、『女性』の 16.7%に比べて

8.3 ポイント低い結果となりました。 

・年齢別の場合、「⑧何もしていない」の割合が最も高かった年代は『20～29 歳』で 32.5%とな

りました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

53.8%

52.5%

10.2%

30.7%

17.0%

7.9%

2.9%

19.9%

1.0%

0% 20% 40% 60%

①避難場所や避難所の場所を確認している

②食料や日用品を備蓄している

③地域の防災訓練に参加している

④家具の転倒防止など、家の

中の危険を減らしている

⑤安否情報の確認方法を家族で決めている

⑥大阪市防災アプリをダウンロードしている

⑦その他

⑧何もしていない

無回答

(MA=522)



 

１１ 

 

＜性別・年齢別集計表＞ 

 
回
答
者
数 

①
避
難
場
所
や
避
難
所
の
場
所

を
確
認
し
て
い
る 

②
食
料
や
日
用
品
を
備
蓄
し
て

い
る 

③
地
域
の
防
災
訓
練
に
参
加
し

て
い
る 

④
家
具
の
転
倒
防
止
な
ど
、
家

の
中
の
危
険
を
減
ら
し
て
い
る 

⑤
安
否
情
報
の
確
認
方
法
を
家

族
で
決
め
て
い
る 

⑥
大
阪
市
防
災
ア
プ
リ
を
ダ
ウ

ン
ロ
ー
ド
し
て
い
る 

⑦
そ
の
他 

⑧
何
も
し
て
い
な
い 

無
回
答 

全体 522 53.8% 52.5% 10.2% 30.7% 17.0% 7.9% 2.9% 19.9% 1.0% 

性

別 

男性 216 48.1% 47.2% 12.0% 24.5% 14.4% 6.5% 3.7% 25.0% 0.5% 

女性 294 57.8% 55.8% 8.5% 35.4% 18.4% 8.8% 2.4% 16.7% 0.7% 

その他 1 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

無回答 11 54.5% 63.6% 18.2% 18.2% 27.3% 0.0% 0.0% 9.1% 18.2% 

年

齢

別 

18～19 歳 4 50.0% 75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 

20～29 歳 40 27.5% 57.5% 2.5% 20.0% 12.5% 7.5% 0.0% 32.5% 0.0% 

30～39 歳 42 64.3% 71.4% 4.8% 47.6% 9.5% 7.1% 2.4% 7.1% 0.0% 

40～49 歳 58 50.0% 43.1% 0.0% 27.6% 12.1% 10.3% 1.7% 27.6% 0.0% 

50～59 歳 92 46.7% 52.2% 8.7% 22.8% 20.7% 10.9% 2.2% 18.5% 0.0% 

60～69 歳 94 56.4% 54.3% 10.6% 29.8% 19.1% 3.2% 5.3% 17.0% 0.0% 

70～79 歳 110 60.9% 53.6% 17.3% 31.8% 15.5% 9.1% 3.6% 18.2% 0.0% 

80 歳以上 74 60.8% 39.2% 16.2% 40.5% 21.6% 6.8% 2.7% 21.6% 6.8% 

無回答 8 50.0% 75.0% 12.5% 12.5% 37.5% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0% 

 



 

１２ 

 

 

48.1%

47.2%

12.0%

24.5%

14.4%

6.5%

3.7%

25.0%

0.5%

57.8%

55.8%

8.5%

35.4%

18.4%

8.8%

2.4%

16.7%

0.7%

100.0%

100.0%

0.0%

100.0%

100.0%

100.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 50% 100%

①避難場所や避難所の場所を確認している

②食料や日用品を備蓄している

③地域の防災訓練に参加している

④家具の転倒防止など、家の

中の危険を減らしている

⑤安否情報の確認方法を家族で決めている

⑥大阪市防災アプリをダウンロードしている

⑦その他

⑧何もしていない

無回答

【性別】

男性

女性

その他



 

１３ 

 

 

  

50.0%

75.0%

0.0%

25.0%

0.0%

0.0%

0.0%

25.0%

0.0%

27.5%

57.5%

2.5%

20.0%

12.5%

7.5%

0.0%

32.5%

0.0%

64.3%

71.4%

4.8%

47.6%

9.5%

7.1%

2.4%

7.1%

0.0%

50.0%

43.1%

0.0%

27.6%

12.1%

10.3%

1.7%

27.6%

0.0%

46.7%

52.2%

8.7%

22.8%

20.7%

10.9%

2.2%

18.5%

0.0%

56.4%

54.3%

10.6%

29.8%

19.1%

3.2%

5.3%

17.0%

0.0%

60.9%

53.6%

17.3%

31.8%

15.5%

9.1%

3.6%

18.2%

0.0%

60.8%

39.2%

16.2%

40.5%

21.6%

6.8%

2.7%

21.6%

6.8%

0% 50% 100%

①避難場所や避難所の場所を確認している

②食料や日用品を備蓄している

③地域の防災訓練に参加している

④家具の転倒防止など、家の

中の危険を減らしている

⑤安否情報の確認方法を家族で決めている

⑥大阪市防災アプリをダウンロードしている

⑦その他

⑧何もしていない

無回答

【年齢別】

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上



 

１４ 

 

問３ 生野区では、災害への備えや避難について広報紙やホームページ、イベントなどで発信

しています。あなたは、これらを見たことや参加したことはありますか。（複数回答可） 

 

「④見たこと・参加したことがない」が５割弱 

・全体で、「④見たこと・参加したことがない」が 47.1%と最も多く、次いで、「①広報紙の特集

を見たことがある」が 38.7%、「②ホームページや区役所で配布している防災マップを見たこと

がある」が 26.6%となっています。 

・性別の場合、『男性』は「④見たこと・参加したことがない」が 54.2%と最も多く、『女性』は

「①広報紙の特集を見たことがある」が 42.5%で最も多い結果となりました。 

・年齢別の場合、年齢が上がるにつれて、①～③の見たことがある・参加したことがあると回

答した割合が高くなる傾向があります。 

 

 

 

＜性別・年齢別集計表＞ 

 
 

 
 

回
答
者
数 

①
広
報
紙
の
特
集
を
見
た
こ

と
が
あ
る 

②
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
や
区
役
所

で
配
布
し
て
い
る
防
災
マ
ッ

プ
を
見
た
こ
と
が
あ
る 

③
イ
ベ
ン
ト
に
参
加
し
た
こ

と
が
あ
る
（
出
前
講
座
・
防

災
テ
ラ
ス
な
ど
） 

④
見
た
こ
と
・
参
加
し
た
こ

と
が
な
い 

無
回
答 

全体 522 38.7% 26.6% 6.1% 47.1% 1.1% 

性

別 

男性 216 33.3% 25.9% 6.9% 54.2% 0.9% 

女性 294 42.5% 26.9% 5.1% 41.8% 1.0% 

その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

無回答 11 45.5% 36.4% 18.2% 45.5% 9.1% 

38.7%

26.6%

6.1%

47.1%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

①広報紙の特集を見たことがある

②ホームページや区役所で配布して

いる防災マップを見たことがある

③イベントに参加したことがある

（出前講座・防災テラスなど）

④見たこと・参加したことがない

無回答

(MA=522)



 

１５ 

 

 
 

 
 

回
答
者
数 

①
広
報
紙
の
特
集
を
見
た
こ

と
が
あ
る 

②
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
や
区
役
所

で
配
布
し
て
い
る
防
災
マ
ッ

プ
を
見
た
こ
と
が
あ
る 

③
イ
ベ
ン
ト
に
参
加
し
た
こ

と
が
あ
る
（
出
前
講
座
・
防

災
テ
ラ
ス
な
ど
） 

④
見
た
こ
と
・
参
加
し
た
こ

と
が
な
い 

無
回
答 

年

齢

別 

18～19歳 4 25.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 

20～29歳 40 12.5% 22.5% 0.0% 75.0% 0.0% 

30～39歳 42 28.6% 16.7% 2.4% 54.8% 0.0% 

40～49歳 58 32.8% 19.0% 5.2% 53.4% 1.7% 

50～59歳 92 41.3% 23.9% 3.3% 46.7% 1.1% 

60～69歳 94 47.9% 24.5% 4.3% 37.2% 0.0% 

70～79歳 110 39.1% 30.0% 10.9% 47.3% 0.0% 

80歳以上 74 48.6% 40.5% 9.5% 33.8% 5.4% 

無回答 8 37.5% 50.0% 12.5% 50.0% 0.0% 

 

 

33.3%

25.9%

6.9%

54.2%

0.9%

42.5%

26.9%

5.1%

41.8%

1.0%

0.0%

0.0%

0.0%

100.0%

0.0%

0% 50% 100%

①広報紙の特集を見たことがある

②ホームページや区役所で配布して

いる防災マップを見たことがある

③イベントに参加したことがある

（出前講座・防災テラスなど）

④見たこと・参加したことがない

無回答

【性別】

男性

女性

その他



 

１６ 

 

 

  

25.0%

0.0%

25.0%

75.0%

0.0%

12.5%

22.5%

0.0%

75.0%

0.0%

28.6%

16.7%

2.4%

54.8%

0.0%

32.8%

19.0%

5.2%

53.4%

1.7%

41.3%

23.9%

3.3%

46.7%

1.1%

47.9%

24.5%

4.3%

37.2%

0.0%

39.1%

30.0%

10.9%

47.3%

0.0%

48.6%

40.5%

9.5%

33.8%

5.4%

0% 50% 100%

①広報紙の特集を見たことがある

②ホームページや区役所で配布して

いる防災マップを見たことがある

③イベントに参加したことがある

（出前講座・防災テラスなど）

④見たこと・参加したことがない

無回答

【年齢別】

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上



 

１７ 

 

問４ あなたは、住民同士が協力して、防災に向けて「自分たちの地域は自分たちで守る」活

動をしていると感じていますか。 

 

「③どちらかといえばそうでない」「④そうでない」を合わせた割合は７割弱 

・全体で、【肯定的意見】（「①そうである」＋「②どちらかといえばそうである」）は 31.4%

でした。 

・性別の場合、【肯定的意見】は『男性』が 28.7%、『女性』が 33.3%で、『女性』がやや上回り

ました。 

・年齢別の場合、【肯定的意見】は、『20～29歳』が 15.0%と最も低く、次いで『40～49歳』が

82.8%、『18～19歳』が 17.2%となっている一方、『80歳以上』では 40%を超える高い結果となり

ました。 

 

 

 

＜性別・年齢別集計表＞ 

    

回
答
者
数 

①
そ
う
で
あ
る 

②
ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
そ
う
で
あ
る 

③
ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
そ
う
で
な
い 

④
そ
う
で
な
い 

無
回
答 

肯
定
的
意
見 

（
① 

②
） 

全体 522 6.3% 25.1% 35.1% 31.4% 2.1% 31.4% 

性

別 

男性 216 5.6% 23.1% 35.2% 34.3% 1.9% 28.7% 

女性 294 6.5% 26.9% 35.7% 29.6% 1.4% 33.3% 

その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

無回答 11 18.2% 18.2% 18.2% 18.2% 27.3% 36.4% 

年

齢

別 

18～19歳 4 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 

20～29歳 40 5.0% 10.0% 40.0% 45.0% 0.0% 15.0% 

30～39歳 42 9.5% 26.2% 35.7% 28.6% 0.0% 35.7% 

40～49歳 58 0.0% 17.2% 36.2% 46.6% 0.0% 17.2% 

50～59歳 92 7.6% 27.2% 34.8% 29.3% 1.1% 34.8% 

60～69歳 94 4.3% 27.7% 36.2% 29.8% 2.1% 31.9% 

70～79歳 110 4.5% 29.1% 34.5% 30.9% 0.9% 33.6% 

6.3% 25.1% 35.1% 31.4% 2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=522)

①そうである ②どちらかといえばそうである
③どちらかといえばそうでない ④そうでない
無回答



 

１８ 

 

    

回
答
者
数 

①
そ
う
で
あ
る 

②
ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
そ
う
で
あ
る 

③
ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
そ
う
で
な
い 

④
そ
う
で
な
い 

無
回
答 

肯
定
的
意
見 

（
① 

②
） 

80 歳以上 74 13.5% 28.4% 31.1% 18.9% 8.1% 41.9% 

無回答 8 12.5% 12.5% 25.0% 37.5% 12.5% 25.0% 

 

 

 

 
  

5.6%

6.5%

23.1%

26.9%

35.2%

35.7%

34.3%

29.6%

100.0%

1.9%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

その他

【性別】

①そうである ②どちらかといえばそうである

③どちらかといえばそうでない ④そうでない

無回答

5.0%

9.5%

7.6%

4.3%

4.5%

13.5%

25.0%

10.0%

26.2%

17.2%

27.2%

27.7%

29.1%

28.4%

50.0%

40.0%

35.7%

36.2%

34.8%

36.2%

34.5%

31.1%

25.0%

45.0%

28.6%

46.6%

29.3%

29.8%

30.9%

18.9%

1.1%

2.1%

0.9%

8.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

【年齢別】

①そうである ②どちらかといえばそうである
③どちらかといえばそうでない ④そうでない
無回答



 

１９ 

 

３．防犯・交通安全について 

問５ 生野区では、歩道での交通事故を減らすため、“自転車は車道側・歩行者は建物側”とい

う生野区独自の合言葉で啓発を行っています。あなたは、この合言葉を知っていますか。 

 

【知っている】の割合は約５割。【意識している】の割合は７割半。 

・全体で、【知っている】（「①知っているし、意識している」＋「②知っているが、意識してい

ない」）の割合は 49.2%でした。【意識している】（「①知っているし、意識している」＋「③知

らないが、意識している」）の割合は 75.4%でした。 

・性別の場合、大きな差異は見られませんでした。 

・年齢別の場合、【知っている】の割合が最も高かったのは『70～79 歳』で 72.7%となりまし

た。【意識している】に回答された方の割合が最も高かったのは『50～59歳』で 81.5%となりま

した。 

 

 

 

＜性別・年齢別集計表＞ 

 
 

 
 

回
答
者
数 

①
知
っ
て
い
る
し
、 

②
知
っ
て
い
る
が
、

意
識
し
て
い
な
い 

③
知
ら
な
い
が
、
意

識
し
て
い
る 

④
知
ら
な
い
し
、
意

識
し
て
い
な
い 

無
回
答 

知
っ
て
い
る 

（
① 

②
） 

意
識
し
て
い
る 

（
① 

③
） 

全体 522 39.8% 9.4% 35.6% 14.8% 0.4% 49.2% 75.4% 

性

別 

男性 216 38.9% 9.3% 35.2% 16.7% 0.0% 48.1% 74.1% 

女性 294 40.5% 9.5% 36.4% 13.3% 0.3% 50.0% 76.9% 

その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

無回答 11 45.5% 9.1% 27.3% 9.1% 9.1% 54.5% 72.7% 

年

齢

別 

18～19歳 4 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 50.0% 

20～29歳 40 30.0% 10.0% 35.0% 25.0% 0.0% 40.0% 65.0% 

30～39歳 42 38.1% 2.4% 42.9% 16.7% 0.0% 40.5% 81.0% 

40～49歳 58 24.1% 6.9% 39.7% 29.3% 0.0% 31.0% 63.8% 

50～59歳 92 32.6% 5.4% 48.9% 13.0% 0.0% 38.0% 81.5% 

39.8% 9.4% 35.6% 14.8% 0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=522)

①知っているし、意識している ②知っているが、意識していない

③知らないが、意識している ④知らないし、意識していない

無回答



 

２０ 

 

 
 

 
 

回
答
者
数 

①
知
っ
て
い
る
し
、 

②
知
っ
て
い
る
が
、

意
識
し
て
い
な
い 

③
知
ら
な
い
が
、
意

識
し
て
い
る 

④
知
ら
な
い
し
、
意

識
し
て
い
な
い 

無
回
答 

知
っ
て
い
る 

（
① 

②
） 

意
識
し
て
い
る 

（
① 

③
） 

60～69歳 94 34.0% 8.5% 41.5% 16.0% 0.0% 42.6% 75.5% 

70～79歳 110 55.5% 17.3% 21.8% 5.5% 0.0% 72.7% 77.3% 

80 歳以上 74 51.4% 9.5% 27.0% 10.8% 1.4% 60.8% 78.4% 

無回答 8 50.0% 0.0% 25.0% 12.5% 12.5% 50.0% 75.0% 

 

 

 

 

  

38.9%

40.5%

9.3%

9.5%

35.2%

36.4%

16.7%

13.3%

100.0%

0.0%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

その他

【性別】

①知っているし、意識している ②知っているが、意識していない
③知らないが、意識している ④知らないし、意識していない
無回答

25.0%

30.0%

38.1%

24.1%

32.6%

34.0%

55.5%

51.4%

25.0%

10.0%

2.4%

6.9%

5.4%

8.5%

17.3%

9.5%

25.0%

35.0%

42.9%

39.7%

48.9%

41.5%

21.8%

27.0%

25.0%

25.0%

16.7%

29.3%

13.0%

16.0%

5.5%

10.8% 1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

【年齢別】

①知っているし、意識している ②知っているが、意識していない
③知らないが、意識している ④知らないし、意識していない
無回答



 

２１ 

 

問６ あなたは、地域住民の防犯活動（一斉パトロールや子ども見守り活動等）が、地域の安

全につながっていると感じていますか。 

 

【肯定的意見】の割合は８割弱 

・全体で、【肯定的意見】（「①そうである」＋「②どちらかといえばそうである」）は 77.4%でし

た。 

・性別の場合、【肯定的意見】は『男性』が 74.5%、『女性』は 79.3%でした。 

・年齢別の場合、【肯定的意見】は『18～19歳』の 100.0％（標本誤差：21.4%）が最も高く、次

いで『30～39歳』の 88.1%となりました。 

 

 

 

＜性別・年齢別集計表＞ 

    

回
答
者
数 

①
そ
う
で
あ
る 

②
ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
そ
う
で
あ
る 

③
ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
そ
う
で
な
い 

④
そ
う
で
な
い 

無
回
答 

肯
定
的
意
見 

（
①
②
） 

全体 522 28.4% 49.0% 13.8% 7.3% 1.5% 77.4% 

性

別 

男性 216 29.6% 44.9% 13.0% 10.6% 1.9% 74.5% 

女性 294 27.9% 51.4% 15.0% 4.8% 1.0% 79.3% 

その他 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

無回答 11 18.2% 63.6% 0.0% 9.1% 9.1% 81.8% 

年

齢

別 

18～19 歳 4 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

20～29 歳 40 37.5% 47.5% 12.5% 2.5% 0.0% 85.0% 

30～39 歳 42 33.3% 54.8% 7.1% 4.8% 0.0% 88.1% 

40～49 歳 58 20.7% 51.7% 19.0% 8.6% 0.0% 72.4% 

50～59 歳 92 25.0% 54.3% 14.1% 5.4% 1.1% 79.3% 

60～69 歳 94 17.0% 56.4% 14.9% 9.6% 2.1% 73.4% 

70～79 歳 110 30.9% 45.5% 12.7% 10.0% 0.9% 76.4% 

80歳以上 74 37.8% 36.5% 14.9% 5.4% 5.4% 74.3% 

無回答 8 25.0% 50.0% 12.5% 12.5% 0.0% 75.0% 

28.4% 49.0% 13.8% 7.3% 1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=522)

①そうである ②どちらかといえばそうである
③どちらかといえばそうでない ④そうでない
無回答



 

２２ 

 

 

 

 
  

29.6%

27.9%

44.9%

51.4%

100.0%

13.0%

15.0%

10.6%

4.8%

1.9%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

その他

【性別】

①そうである ②どちらかといえばそうである

③どちらかといえばそうでない ④そうでない

無回答

100.0%

37.5%

33.3%

20.7%

25.0%

17.0%

30.9%

37.8%

47.5%

54.8%

51.7%

54.3%

56.4%

45.5%

36.5%

12.5%

7.1%

19.0%

14.1%

14.9%

12.7%

14.9%

2.5%

4.8%

8.6%

5.4%

9.6%

10.0%

5.4%

1.1%

2.1%

0.9%

5.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

【年齢別】

①そうである ②どちらかといえばそうである

③どちらかといえばそうでない ④そうでない

無回答



 

２３ 

 

問７ あなたは、大阪市が市内居住の 65歳以上の高齢者を対象に、自宅の固定電話に設置する 

特殊詐欺対策機器（自動通話録音機）を無料で貸し出していることを知っていますか。 

 

「②知らない」が約８割 

・全体で、「②知らない」と回答された方の割合は 78.7%と高い結果となっています。 

・性別の場合、大きな差異は見られませんでした。 

・年齢別の場合、「②知らない」と回答された割合は、49歳以下では９割を超えています。 

 

 
 

＜性別・年齢別集計表＞ 

  回答者数 ①知っている ②知らない 無回答 

全体 522 20.5% 78.7% 0.8% 

性別 

男性 216 19.4% 80.6% 0.0% 

女性 294 21.4% 77.9% 0.7% 

その他 1 0.0% 100.0% 0.0% 

無回答 11 18.2% 63.6% 18.2% 

年齢

別 

18～19歳 4 0.0% 100.0% 0.0% 

20～29歳 40 2.5% 97.5% 0.0% 

30～39歳 42 7.1% 92.9% 0.0% 

40～49歳 58 6.9% 93.1% 0.0% 

50～59歳 92 25.0% 75.0% 0.0% 

60～69歳 94 24.5% 75.5% 0.0% 

70～79歳 110 22.7% 77.3% 0.0% 

80歳以上 74 33.8% 62.2% 4.1% 

無回答 8 37.5% 50.0% 12.5% 

 

20.5% 78.7% 0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=522)

①知っている ②知らない 無回答



 

２４ 

 

 
 

 

 

  

19.4%

21.4%

80.6%

77.9%

100.0%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

その他

【性別】

①知っている ②知らない 無回答

2.5%

7.1%

6.9%

25.0%

24.5%

22.7%

33.8%

100.0%

97.5%

92.9%

93.1%

75.0%

75.5%

77.3%

62.2% 4.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

【年齢別】

①知っている ②知らない 無回答



 

２５ 

 

４．がん検診について 

問８ あなたは、区役所でがん検診を実施していることを知っていますか。 

また、知っている方は、それをどこで知りましたか。（複数回答可） 

 

【知っている】が７割強 

・全体で、【知っている】（①～⑥）の割合は全体で 73.2%でした。知った方法について、「②区

の広報紙」が 45.8%と最も高く、次いで「③家に通知が届いた」が 25.5%、「①区のホームペー

ジ・SNS」が 8.8%となっています。 

・性別の場合、『男性』が 64.8%、『女性』が 79.6%知っており、『女性』がやや上回りました。 

・年齢別の場合、「⑦知らない」人の割合は、『18～19 歳』が 100.0%（標本誤差：21.4%）と最

も高く、次いで『20～29歳』が 52.5%、『30～39歳』が 33.3%となっています。 

 

 
 

＜性別・年齢別集計表＞ 

    

回
答
者
数 

①
区
の
ホ
ー
ム
ペ
ー

ジ
・
Ｓ
Ｎ
Ｓ 

②
区
の
広
報
紙 

③
家
に
通
知
が
届
い
た 

④
病
院
の
ポ
ス
タ
ー 

⑤
家
族
・
友
人
等
か
ら 

⑥
そ
の
他 

⑦
知
ら
な
い 

無
回
答 

知
っ
て
い
る 

（
① 

～
⑥
） 

全体 522 8.8% 45.8% 25.5% 5.0% 3.8% 0.2% 24.9% 1.9% 73.2% 

性

別 

男性 216 6.9% 38.9% 22.7% 4.6% 3.7% 0.0% 34.7% 0.5% 64.8% 

女性 294 10.2% 51.0% 27.6% 5.1% 4.1% 0.0% 18.0% 2.4% 79.6% 

その他 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

無回答 11 9.1% 45.5% 18.2% 9.1% 0.0% 9.1% 18.2% 18.2% 63.6% 

8.8%

45.8%

25.5%

5.0%

3.8%

0.2%

24.9%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

①区のホームページ・SNS

②区の広報紙

③家に通知が届いた

④病院のポスター

⑤家族・友人等から

⑥その他

⑦知らない

無回答

(MA=522)



 

２６ 

 

    

回
答
者
数 

①
区
の
ホ
ー
ム
ペ
ー

ジ
・
Ｓ
Ｎ
Ｓ 

②
区
の
広
報
紙 

③
家
に
通
知
が
届
い
た 

④
病
院
の
ポ
ス
タ
ー 

⑤
家
族
・
友
人
等
か
ら 

⑥
そ
の
他 

⑦
知
ら
な
い 

無
回
答 

知
っ
て
い
る 

（
① 

～
⑥
） 

年

齢

別 

18～19 歳 4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

20～29 歳 40 7.5% 20.0% 15.0% 2.5% 10.0% 0.0% 52.5% 0.0% 47.5% 

30～39 歳 42 19.0% 45.2% 4.8% 9.5% 14.3% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 

40～49 歳 58 1.7% 36.2% 37.9% 3.4% 1.7% 0.0% 27.6% 0.0% 72.4% 

50～59 歳 92 9.8% 51.1% 34.8% 5.4% 4.3% 0.0% 20.7% 1.1% 78.3% 

60～69 歳 94 10.6% 53.2% 28.7% 6.4% 0.0% 1.1% 17.0% 1.1% 81.9% 

70～79 歳 110 7.3% 47.3% 29.1% 3.6% 2.7% 0.0% 20.0% 2.7% 77.3% 

80 歳以上 74 9.5% 51.4% 14.9% 5.4% 1.4% 0.0% 23.0% 5.4% 71.6% 

無回答 8 0.0% 50.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 12.5% 75.0% 

 

 

6.9%

38.9%

22.7%

4.6%

3.7%

0.0%

34.7%

0.5%

10.2%

51.0%

27.6%

5.1%

4.1%

0.0%

18.0%

2.4%

0.0%

0.0%

100.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 50% 100% 150%

①区のホームページ・SNS

②区の広報紙

③家に通知が届いた

④病院のポスター

⑤家族・友人等から

⑥その他

⑦知らない

無回答

【性別】

男性

女性

その他



 

２７ 

 

 

 

  

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

100.0%

0.0%

7.5%

20.0%

15.0%

2.5%

10.0%

0.0%

52.5%

0.0%

19.0%

45.2%

4.8%

9.5%

14.3%

0.0%

33.3%

0.0%

1.7%

36.2%

37.9%

3.4%

1.7%

0.0%

27.6%

0.0%

9.8%

51.1%

34.8%

5.4%

4.3%

0.0%

20.7%

1.1%

10.6%

53.2%

28.7%

6.4%

0.0%

1.1%

17.0%

1.1%

7.3%

47.3%

29.1%

3.6%

2.7%

0.0%

20.0%

2.7%

9.5%

51.4%

14.9%

5.4%

1.4%

0.0%

23.0%

5.4%

0% 50% 100% 150%

①区のホームページ・SNS

②区の広報紙

③家に通知が届いた

④病院のポスター

⑤家族・友人等から

⑥その他

⑦知らない

無回答

【年齢別】

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上



 

２８ 

 

問９ あなたは、がん検診を受けたことがありますか。 

また、受けたことがない方は、どうしてがん検診を受けないのですか。（複数回答可） 

20歳以上の女性または 40歳以上の男性のみお答えください。 

 

「①ある」が４割弱 

・全体で、「①ある」と回答された方の割合は 37.6%、「ない」は 47.8%となりました。「ない」 

と回答された方は「②他の検査を受けている」が 17.8%と多い結果となりました。 

・性別の場合、『男性』でがん検診を受けたことのある方の割合は 29.2%、『女性』で 43.1%とな

り、『女性』のほうが高い割合を示しました。 

・年齢別の場合、がん検診を受けたことがある方の割合が最も高かった年代は『50～59歳』で

50.0%、次いで『40～49歳』で 40.4%、『30～39歳』で 38.5%となりました。 

 

 

 

＜性別・年齢別集計表＞ 

    

回
答
者
数 

①
あ
る 

②
他
の
検
査
を
受
け
て

い
る 

③
健
康
に
自
信
が
あ
る 

④
忙
し
く
時
間
が
な
い 

⑤
が
ん
が
見
つ
か
る
の

が
怖
い 

⑥
お
金
が
か
か
る 

⑦
申
し
込
み
方
法
が
わ

か
ら
な
い 

⑧
そ
の
他 

無
回
答 

な
い 

（
② 

～
⑧
） 

全体 473 37.6% 17.8% 5.7% 11.4% 6.1% 9.5% 8.9% 4.9% 14.6% 47.8% 

性

別 

男性 185 29.2% 24.3% 5.9% 11.9% 7.0% 13.5% 8.1% 7.0% 11.4% 59.5% 

女性 288 43.1% 13.5% 5.6% 11.1% 5.6% 6.9% 9.4% 3.5% 16.7% 40.3% 

             

37.6%

17.8%

5.7%

11.4%

6.1%

9.5%

8.9%

4.9%

14.6%

0% 10% 20% 30% 40%

①ある

②他の検査を受けている

③健康に自信がある

④忙しく時間がない

⑤がんが見つかるのが怖い

⑥お金がかかる

⑦申し込み方法がわからない

⑧その他

無回答

(MA=473)



 

２９ 

 

    

回
答
者
数 

①
あ
る 

②
他
の
検
査
を
受
け
て

い
る 

③
健
康
に
自
信
が
あ
る 

④
忙
し
く
時
間
が
な
い 

⑤
が
ん
が
見
つ
か
る
の

が
怖
い 

⑥
お
金
が
か
か
る 

⑦
申
し
込
み
方
法
が
わ

か
ら
な
い 

⑧
そ
の
他 

無
回
答 

な
い 

（
② 

～
⑧
） 

年

齢

別 

20～29 歳 25 24.0% 4.0% 8.0% 32.0% 8.0% 36.0% 44.0% 4.0% 0.0% 76.0% 

30～39 歳 26 38.5% 11.5% 11.5% 23.1% 7.7% 15.4% 23.1% 0.0% 3.8% 57.7% 

40～49 歳 57 40.4% 8.8% 1.8% 17.5% 17.5% 14.0% 8.8% 7.0% 5.3% 54.4% 

50～59 歳 92 50.0% 10.9% 4.3% 17.4% 2.2% 5.4% 7.6% 2.2% 10.9% 39.1% 

60～69 歳 92 37.0% 26.1% 4.3% 9.8% 5.4% 9.8% 5.4% 4.3% 13.0% 50.0% 

70～79 歳 110 33.6% 24.5% 8.2% 3.6% 5.5% 6.4% 3.6% 8.2% 17.3% 49.1% 

80 歳以上 71 31.0% 19.7% 5.6% 1.4% 2.8% 4.2% 5.6% 4.2% 33.8% 35.2% 

 

 

29.2%

24.3%

5.9%

11.9%

7.0%

13.5%

8.1%

7.0%

11.4%

43.1%

13.5%

5.6%

11.1%

5.6%

6.9%

9.4%

3.5%

16.7%

0% 50% 100%

①ある

②他の検査を受けている

③健康に自信がある

④忙しく時間がない

⑤がんが見つかるのが怖い

⑥お金がかかる

⑦申し込み方法がわからない

⑧その他

無回答

【性別】

男性

女性



 

３０ 

 

 

 

  

24.0%

4.0%

8.0%

32.0%

8.0%

36.0%

44.0%

4.0%

0.0%

38.5%

11.5%

11.5%

23.1%

7.7%

15.4%

23.1%

0.0%

3.8%

40.4%

8.8%

1.8%

17.5%

17.5%

14.0%

8.8%

7.0%

5.3%

50.0%

10.9%

4.3%

17.4%

2.2%

5.4%

7.6%

2.2%

10.9%

37.0%

26.1%

4.3%

9.8%

5.4%

9.8%

5.4%

4.3%

13.0%

33.6%

24.5%

8.2%

3.6%

5.5%

6.4%

3.6%

8.2%

17.3%

31.0%

19.7%

5.6%

1.4%

2.8%

4.2%

5.6%

4.2%

33.8%

0% 50% 100%

①ある

②他の検査を受けている

③健康に自信がある

④忙しく時間がない

⑤がんが見つかるのが怖い

⑥お金がかかる

⑦申し込み方法がわからない

⑧その他

無回答

【年齢別】

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上



 

３１ 

 

問 10 あなたは、どの時間帯のがん検診が受けやすいですか。（複数回答可） 

 

どの曜日でも【9 時～12 時】を選んだ割合が最も高くなりました 

・全体で、「①平日 9時～12時」が 33.3%で最も回答が多く、次いで「⑦日曜日 9時～12時」

29.3%となっています。どの曜日も「18時以降」は少なく、最も少ないのは、「日曜日 18時 

以降」の 11.7%でした。 

・性別の場合、大きな差異は見られませんでした。 

・年齢別の場合、50歳以上は【9時～12時】の回答が多く、また 20～49 歳では土曜日 9時～18

時と日曜日 9時～18時の回答が多くなりました。 

 

 

 

＜性別・年齢別集計表＞ 

    
回答

者数 

①平日 

9 時～

12 時 

②平日 

12 時～

18 時 

③平日 

18 時以

降 

④土曜

日 9 時

～12 時 

⑤土曜

日 12

時～18

時 

⑥土曜

日 18

時以降 

⑦日曜

日 

9 時～

12 時 

⑧日曜

日 

12 時～

18 時 

⑨日曜

日 

18 時以

降 

無回答 

全体 522 33.3% 19.5% 18.0% 28.2% 23.0% 12.6% 29.3% 26.1% 11.7% 12.5% 

性

別 

男性 216 33.8% 18.5% 19.4% 26.9% 23.1% 15.7% 30.1% 23.6% 14.4% 10.2% 

女性 294 33.3% 20.7% 17.3% 29.9% 23.8% 10.9% 29.6% 28.6% 10.2% 12.9% 

その他 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

無回答 11 27.3% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0% 45.5% 

33.3%

19.5%

18.0%

28.2%

23.0%

12.6%

29.3%

26.1%

11.7%

12.5%

0% 10% 20% 30% 40%

①平 日 9時～12時

②平 日 12時～18時

③平 日 18時以降

④土曜日 9時～12時

⑤土曜日 12時～18時

⑥土曜日 18時以降

⑦日曜日 9時～12時

⑧日曜日 12時～18時

⑨日曜日 18時以降

無回答

(MA=522)



 

３２ 

 

    
回答

者数 

①平日 

9 時～

12 時 

②平日 

12 時～

18 時 

③平日 

18 時以

降 

④土曜

日 9 時

～12 時 

⑤土曜

日 12

時～18

時 

⑥土曜

日 18

時以降 

⑦日曜

日 

9 時～

12 時 

⑧日曜

日 

12 時～

18 時 

⑨日曜

日 

18 時以

降 

無回答 

年

齢

別 

18～19 歳 4 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 50.0% 25.0% 25.0% 

20～29 歳 40 15.0% 22.5% 32.5% 42.5% 45.0% 30.0% 50.0% 47.5% 20.0% 7.5% 

30～39 歳 42 28.6% 16.7% 38.1% 45.2% 47.6% 21.4% 50.0% 61.9% 28.6% 2.4% 

40～49 歳 58 31.0% 13.8% 32.8% 41.4% 37.9% 31.0% 50.0% 41.4% 29.3% 3.4% 

50～59 歳 92 31.5% 17.4% 22.8% 32.6% 26.1% 16.3% 33.7% 26.1% 13.0% 4.3% 

60～69 歳 94 31.9% 22.3% 14.9% 26.6% 16.0% 9.6% 28.7% 24.5% 10.6% 8.5% 

70～79 歳 110 47.3% 20.9% 8.2% 20.9% 10.9% 0.9% 11.8% 9.1% 0.9% 13.6% 

80 歳以上 74 35.1% 23.0% 0.0% 10.8% 10.8% 0.0% 13.5% 9.5% 0.0% 36.5% 

無回答 8 12.5% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 50.0% 

 

 

33.8%

18.5%

19.4%

26.9%

23.1%

15.7%

30.1%

23.6%

14.4%

10.2%

33.3%

20.7%

17.3%

29.9%

23.8%

10.9%

29.6%

28.6%

10.2%

12.9%

0.0%

0.0%

100.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 50% 100%

①平 日 9時～12時

②平 日 12時～18時

③平 日 18時以降

④土曜日 9時～12時

⑤土曜日 12時～18時

⑥土曜日 18時以降

⑦日曜日 9時～12時

⑧日曜日 12時～18時

⑨日曜日 18時以降

無回答

【性別】

男性

女性

その他



 

３３ 

 

 

  

0.0%

0.0%

50.0%

0.0%

25.0%

50.0%

25.0%

50.0%

25.0%

25.0%

15.0%

22.5%

32.5%

42.5%

45.0%

30.0%

50.0%

47.5%

20.0%

7.5%

28.6%

16.7%

38.1%

45.2%

47.6%

21.4%

50.0%

61.9%

28.6%

2.4%

31.0%

13.8%

32.8%

41.4%

37.9%

31.0%

50.0%

41.4%

29.3%

3.4%

31.5%

17.4%

22.8%

32.6%

26.1%

16.3%

33.7%

26.1%

13.0%

4.3%

31.9%

22.3%

14.9%

26.6%

16.0%

9.6%

28.7%

24.5%

10.6%

8.5%

47.3%

20.9%

8.2%

20.9%

10.9%

0.9%

11.8%

9.1%

0.9%

13.6%

35.1%

23.0%

0.0%

10.8%

10.8%

0.0%

13.5%

9.5%

0.0%

36.5%

0% 50% 100%

①平 日 9時～12時

②平 日 12時～18時

③平 日 18時以降

④土曜日 9時～12時

⑤土曜日 12時～18時

⑥土曜日 18時以降

⑦日曜日 9時～12時

⑧日曜日 12時～18時

⑨日曜日 18時以降

無回答

【年齢別】

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上



 

３４ 

 

５．ＡＣＰ（人生会議）について 

問 11 あなたはＡＣＰ（人生会議）について聞いたことがありますか。 

 

「③聞いたことがない」が８割弱 

・全体で、「③聞いたことがない」が 78.4%と最も多く、次いで、「②聞いたことはあるが、よく

わからない」が 14.8%、「①よく知っている」が 4.8%となっています。 

・性別の場合、『男性』が「③聞いたことがない」と回答された割合は 80%を超えていました。 

・年齢別の場合、「①よく知っている」について、『20～29歳』は 7.5%と最も多く、次いで、『50

～59歳』が 6.5%となっています 

 

 

 

＜性別・年齢別集計表＞ 

  

回
答
者
数 

①
よ
く
知
っ
て

い
る 

②
聞
い
た
こ
と

は
あ
る
が
、
よ

く
わ
か
ら
な
い 

③
聞
い
た
こ
と

が
な
い 

無
回
答 

全体 522 4.8% 14.8% 78.4% 2.1% 

性

別 

男性 216 3.2% 14.4% 81.5% 0.9% 

女性 294 5.8% 15.0% 77.2% 2.0% 

その他 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

無回答 11 9.1% 18.2% 45.5% 27.3% 

年

齢

別 

18～19歳 4 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

20～29歳 40 7.5% 5.0% 87.5% 0.0% 

30～39歳 42 4.8% 9.5% 85.7% 0.0% 

40～49歳 58 1.7% 5.2% 93.1% 0.0% 

50～59歳 92 6.5% 17.4% 75.0% 1.1% 

60～69歳 94 4.3% 9.6% 85.1% 1.1% 

70～79歳 110 5.5% 22.7% 70.0% 1.8% 

80歳以上 74 2.7% 23.0% 67.6% 6.8% 

無回答 8 12.5% 12.5% 50.0% 25.0% 

4.8% 14.8% 78.4% 2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=522)

①よく知っている
②聞いたことはあるが、よくわからない
③聞いたことがない
無回答



 

３５ 

 

 

 

 

  

3.2%

5.8%

14.4%

15.0%

81.5%

77.2%

100.0%

0.9%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

その他

【性別】

①よく知っている

②聞いたことはあるが、よくわからない

③聞いたことがない

無回答

7.5%

4.8%

1.7%

6.5%

4.3%

5.5%

2.7%

5.0%

9.5%

5.2%

17.4%

9.6%

22.7%

23.0%

100.0%

87.5%

85.7%

93.1%

75.0%

85.1%

70.0%

67.6%

1.1%

1.1%

1.8%

6.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

【年齢別】

①よく知っている

②聞いたことはあるが、よくわからない

③聞いたことがない

無回答



 

３６ 

 

６．人権・多文化共生について 

問 12 あなたは、生野区は外国にルーツをもつ住民・障がい者・高齢者・こどもをはじめとす

る多様な人々の人権が尊重され、人にやさしいまちであると感じますか。 

 

【肯定的意見】が約７割 

・全体で、「②どちらかといえばそうである」が 55.2%と最も高く、次いで「③どちらかといえ

ばそうでない」が 19.0%の順となりました。【肯定的意見】（「①そうである」＋「②どちらかとい

えばそうである」）は 71.3%となっています。 

・性別の場合、【肯定的意見】は『男性』が 70.4%、『女性』は 73.1%で『女性』がやや多い結果

となりました。 

・年齢別の場合、【肯定的意見】の割合が最も高かったのは『30～39歳』で 85.7%となりました。 

 

 

 

＜性別・年齢別集計表＞ 

    

回
答
者
数 

①
そ
う
で
あ
る 

②
ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
そ
う
で
あ
る 

③
ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
そ
う
で
な
い 

④
そ
う
で
な
い 

無
回
答 

肯
定
的
意
見 

（
① 

②
） 

全体 522 16.1% 55.2% 19.0% 5.7% 4.0% 71.3% 

性

別 

男性 216 17.6% 52.8% 20.4% 7.4% 1.9% 70.4% 

女性 294 15.3% 57.8% 17.7% 4.8% 4.4% 73.1% 

その他 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

無回答 11 9.1% 36.4% 18.2% 0.0% 36.4% 45.5% 

年

齢

別 

18～19 歳 4 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 

20～29 歳 40 15.0% 55.0% 15.0% 12.5% 2.5% 70.0% 

30～39 歳 42 19.0% 66.7% 9.5% 4.8% 0.0% 85.7% 

40～49 歳 58 22.4% 39.7% 29.3% 8.6% 0.0% 62.1% 

50～59 歳 92 18.5% 58.7% 16.3% 4.3% 2.2% 77.2% 

60～69 歳 94 10.6% 58.5% 25.5% 2.1% 3.2% 69.1% 

16.1% 55.2% 19.0% 5.7% 4.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=522)

①そうである ②どちらかといえばそうである

③どちらかといえばそうでない ④そうでない

無回答



 

３７ 

 

    

回
答
者
数 

①
そ
う
で
あ
る 

②
ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
そ
う
で
あ
る 

③
ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
そ
う
で
な
い 

④
そ
う
で
な
い 

無
回
答 

肯
定
的
意
見 

（
① 

②
） 

70～79 歳 110 18.2% 51.8% 20.9% 6.4% 2.7% 70.0% 

80 歳以上 74 10.8% 58.1% 13.5% 6.8% 10.8% 68.9% 

無回答 8 12.5% 50.0% 0.0% 0.0% 37.5% 62.5% 

 

 

 

 
  

17.6%

15.3%

52.8%

57.8%

20.4%

17.7%

100.0%

7.4%

4.8%

1.9%

4.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

その他

【性別】

①そうである ②どちらかといえばそうである

③どちらかといえばそうでない ④そうでない

無回答

25.0%

15.0%

19.0%

22.4%

18.5%

10.6%

18.2%

10.8%

50.0%

55.0%

66.7%

39.7%

58.7%

58.5%

51.8%

58.1%

15.0%

9.5%

29.3%

16.3%

25.5%

20.9%

13.5%

12.5%

4.8%

8.6%

4.3%

2.1%

6.4%

6.8%

25.0%

2.5%

2.2%

3.2%

2.7%

10.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

【年齢別】

①そうである ②どちらかといえばそうである

③どちらかといえばそうでない ④そうでない

無回答



 

３８ 

 

問 13 あなたは、「問 12」の答えをどういったことでそう感じますか。（複数回答可） 

 

「①外国にルーツをもつ住民関係」の割合が最も高く約６割 

・全体で、62.3%の方が「①外国にルーツをもつ住民関係」と答え、次いで「③高齢者関係」が 

31.0%、「②障がい者関係」が 21.8%でした。 

・性別の場合、「②障がい者関係」と回答した割合は『男性』の方が 10.8 ポイント高くなって

いますが、「④こどもや子育て関係」では、『女性』の方が 5.6ポイント高くなっています。 

・各項目の回答者のうち、問 12 で肯定的意見だった方の割合は、「①外国にルーツをもつ住民

関係」、「②障がい者関係」、「③高齢者関係」、「④こどもや子育て関係」では７割を超えており、

高い割合となっています。 

 

 

 

＜性別・年齢別集計表＞ 

  

  

回
答
者
数 

①
外
国
に
ル
ー
ツ

を
も
つ
住
民
関
係 

②
障
が
い
者
関
係 

③
高
齢
者
関
係 

④
こ
ど
も
や
子
育

て
関
係 

⑤
ヘ
イ
ト
ス
ピ
ー

チ
関
係 

⑥
女
性
関
係 

⑦
Ｌ
Ｇ
Ｂ
Ｔ
Ｑ
関

係 

⑧
Ｄ
Ｖ
関
係 

⑨
同
和
問
題
関
係 

⑩
Ｓ
Ｎ
Ｓ
の
書
き

込
み
等 

⑪
そ
の
他 

無
回
答 

全体 522 62.3% 21.8% 31.0% 17.8% 5.9% 1.7% 1.3% 0.8% 2.9% 3.6% 5.0% 7.5% 

性

別 

男性 216 62.0% 27.8% 31.5% 14.8% 8.8% 0.5% 2.3% 0.9% 4.6% 5.1% 5.6% 7.4% 

女性 294 63.3% 17.0% 30.6% 20.4% 4.1% 2.7% 0.3% 0.7% 1.7% 2.7% 4.8% 6.5% 

その他 1 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

無回答 11 36.4% 27.3% 36.4% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 36.4% 

18～19歳 4 100.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

62.3%

21.8%

31.0%

17.8%

5.9%

1.7%

1.3%

0.8%

2.9%

3.6%

5.0%

7.5%

0% 20% 40% 60% 80%

①外国にルーツをもつ住民関係

②障がい者関係

③高齢者関係

④こどもや子育て関係

⑤ヘイトスピーチ関係

⑥女性関係

⑦ＬＧＢＴＱ関係

⑧ＤＶ関係

⑨同和問題関係

⑩ＳＮＳの書き込み等

⑪その他

無回答

(MA=522)



 

３９ 

 

  

  

回
答
者
数 

①
外
国
に
ル
ー
ツ

を
も
つ
住
民
関
係 

②
障
が
い
者
関
係 

③
高
齢
者
関
係 

④
こ
ど
も
や
子
育

て
関
係 

⑤
ヘ
イ
ト
ス
ピ
ー

チ
関
係 

⑥
女
性
関
係 

⑦
Ｌ
Ｇ
Ｂ
Ｔ
Ｑ
関

係 

⑧
Ｄ
Ｖ
関
係 

⑨
同
和
問
題
関
係 

⑩
Ｓ
Ｎ
Ｓ
の
書
き

込
み
等 

⑪
そ
の
他 

無
回
答 

年

齢

別 

20～29歳 40 65.0% 22.5% 17.5% 27.5% 2.5% 0.0% 2.5% 0.0% 2.5% 2.5% 7.5% 5.0% 

30～39歳 42 78.6% 21.4% 23.8% 33.3% 0.0% 4.8% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 2.4% 7.1% 

40～49歳 58 65.5% 19.0% 15.5% 22.4% 3.4% 1.7% 5.2% 0.0% 1.7% 5.2% 5.2% 5.2% 

50～59歳 92 76.1% 20.7% 28.3% 19.6% 5.4% 2.2% 2.2% 0.0% 2.2% 5.4% 1.1% 4.3% 

60～69歳 94 69.1% 21.3% 30.9% 21.3% 8.5% 2.1% 1.1% 2.1% 4.3% 5.3% 7.4% 2.1% 

70～79歳 110 52.7% 24.5% 37.3% 6.4% 7.3% 0.9% 0.0% 0.9% 5.5% 2.7% 5.5% 10.0% 

80 歳以上 74 37.8% 21.6% 50.0% 10.8% 9.5% 1.4% 0.0% 0.0% 1.4% 2.7% 6.8% 14.9% 

無回答 8 37.5% 12.5% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5% 

 

 

62.0%

27.8%

31.5%

14.8%

8.8%

0.5%

2.3%

0.9%

4.6%

5.1%

5.6%

7.4%

63.3%

17.0%

30.6%

20.4%

4.1%

2.7%

0.3%

0.7%

1.7%

2.7%

4.8%

6.5%

100.0%

100.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

100.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 50% 100% 150%

①外国にルーツをもつ住民関係

②障がい者関係

③高齢者関係

④こどもや子育て関係

⑤ヘイトスピーチ関係

⑥女性関係

⑦ＬＧＢＴＱ関係

⑧ＤＶ関係

⑨同和問題関係

⑩ＳＮＳの書き込み等

⑪その他

無回答

【性別】

男性

女性

その他



 

４０ 

 

 

 

100.0%

50.0%

0.0%

25.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

65.0%

22.5%

17.5%

27.5%

2.5%

0.0%

2.5%

0.0%

2.5%

2.5%

7.5%

5.0%

78.6%

21.4%

23.8%

33.3%

0.0%

4.8%

0.0%

2.4%

0.0%

0.0%

2.4%

7.1%

65.5%

19.0%

15.5%

22.4%

3.4%

1.7%

5.2%

0.0%

1.7%

5.2%

5.2%

5.2%

76.1%

20.7%

28.3%

19.6%

5.4%

2.2%

2.2%

0.0%

2.2%

5.4%

1.1%

4.3%

69.1%

21.3%

30.9%

21.3%

8.5%

2.1%

1.1%

2.1%

4.3%

5.3%

7.4%

2.1%

52.7%

24.5%

37.3%

6.4%

7.3%

0.9%

0.0%

0.9%

5.5%

2.7%

5.5%

10.0%

37.8%

21.6%

50.0%

10.8%

9.5%

1.4%

0.0%

0.0%

1.4%

2.7%

6.8%

14.9%

0% 50% 100% 150%

①外国にルーツをもつ住民関係

②障がい者関係

③高齢者関係

④こどもや子育て関係

⑤ヘイトスピーチ関係

⑥女性関係

⑦ＬＧＢＴＱ関係

⑧ＤＶ関係

⑨同和問題関係

⑩ＳＮＳの書き込み等

⑪その他

無回答

【年齢別】

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上



 

４１ 

 

＜問 12が肯定的意見＞ 

  

①
外
国
に
ル
ー
ツ

を
も
つ
住
民
関
係 

②
障
が
い
者
関
係 

③
高
齢
者
関
係 

④
こ
ど
も
や
子
育

て
関
係 

⑤
ヘ
イ
ト
ス
ピ
ー

チ
関
係 

⑥
女
性
関
係 

⑦
Ｌ
Ｇ
Ｂ
Ｔ
Ｑ
関

係 

⑧
Ｄ
Ｖ
関
係 

⑨
同
和
問
題
関
係 

⑩
Ｓ
Ｎ
Ｓ
の
書
き

込
み
等 

⑪
そ
の
他 

無
回
答 

回答

者数 
269 81 116 72 12 6 4 2 6 4 13 14 

割合 82.8% 71.1% 71.6% 77.4% 38.7% 66.7% 57.1% 50.0% 40.0% 21.1% 50.0% 35.9% 

 

 

  

82.8%

71.1%

71.6%

77.4%

38.7%

66.7%

57.1%

50.0%

40.0%

21.1%

50.0%

35.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①外国にルーツをもつ住民関係

②障がい者関係

③高齢者関係

④こどもや子育て関係

⑤ヘイトスピーチ関係

⑥女性関係

⑦ＬＧＢＴＱ関係

⑧ＤＶ関係

⑨同和問題関係

⑩ＳＮＳの書き込み等

⑪その他

無回答

問12【肯定的意見】



 

４２ 

 

問 14 あなたは、生野区は外国にルーツをもつ住民にとって必要な情報が伝わりやすいよう配

慮されているまちであると感じますか。 

 

【肯定的意見】が６割強 

・全体で、「②どちらかといえばそうである」が 52.3%と最も高く、次いで「③どちらかといえ

ばそうでない」が 21.8%の順となりました。【肯定的意見】（「①そうである」＋「②どちらかと

いえばそうである」）は 64.2%となっています。 

・性別の場合、【肯定的意見】は『男性』が 60.2%、『女性』が 67.3%で『女性』が多い結果とな

りました。 

・年齢別の場合、【肯定的意見】は、39 歳以下では７割を超えており、高い割合となっていま

す。 

 

 

 

＜性別・年齢別集計表＞ 

  

回
答
者
数 

①
そ
う
で
あ
る 

②
ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
そ
う
で
あ
る 

③
ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
そ
う
で
な
い 

④
そ
う
で
な
い 

無
回
答 

肯
定
的
意
見 

（
① 

②
） 

全体 522 11.9% 52.3% 21.8% 8.4% 5.6% 64.2% 

性

別 

男性 216 10.6% 49.5% 22.7% 12.0% 5.1% 60.2% 

女性 294 13.3% 54.1% 21.4% 6.1% 5.1% 67.3% 

その他 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

無回答 11 0.0% 63.6% 9.1% 0.0% 27.3% 63.6% 

年

齢

別 

18～19歳 4 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 75.0% 

20～29歳 40 15.0% 57.5% 15.0% 12.5% 0.0% 72.5% 

30～39歳 42 7.1% 69.0% 16.7% 7.1% 0.0% 76.2% 

40～49歳 58 19.0% 41.4% 27.6% 10.3% 1.7% 60.3% 

50～59歳 92 14.1% 50.0% 25.0% 7.6% 3.3% 64.1% 

60～69歳 94 8.5% 53.2% 29.8% 5.3% 3.2% 61.7% 

11.9% 52.3% 21.8% 8.4% 5.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=522)

①そうである ②どちらかといえばそうである

③どちらかといえばそうでない ④そうでない

無回答



 

４３ 

 

  

回
答
者
数 

①
そ
う
で
あ
る 

②
ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
そ
う
で
あ
る 

③
ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
そ
う
で
な
い 

④
そ
う
で
な
い 

無
回
答 

肯
定
的
意
見 

（
① 

②
） 

70～79歳 110 11.8% 50.9% 20.9% 9.1% 7.3% 62.7% 

80歳以上 74 10.8% 50.0% 13.5% 10.8% 14.9% 60.8% 

無回答 8 0.0% 62.5% 0.0% 0.0% 37.5% 62.5% 

 

 

 

 

  

10.6%

13.3%

49.5%

54.1%

22.7%

21.4%

100.0%

12.0%

6.1%

5.1%

5.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

その他

【性別】

①そうである ②どちらかといえばそうである
③どちらかといえばそうでない ④そうでない
無回答

15.0%

7.1%

19.0%

14.1%

8.5%

11.8%

10.8%

75.0%

57.5%

69.0%

41.4%

50.0%

53.2%

50.9%

50.0%

25.0%

15.0%

16.7%

27.6%

25.0%

29.8%

20.9%

13.5%

12.5%

7.1%

10.3%

7.6%

5.3%

9.1%

10.8%

1.7%

3.3%

3.2%

7.3%

14.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

【年齢別】

①そうである ②どちらかといえばそうである

③どちらかといえばそうでない ④そうでない

無回答



 

４４ 

 

７．空き家の利活用について 

問 15 あなたは、生野区内で空き家を活用した取組が進んでいると感じますか。 

 

「③どちらかといえばそうでない」「④そうでない」を合わせた割合は７割弱 

・全体で、「③どちらかといえばそうでない」が 43.5%と最も高く、次いで「④そうでない」が

23.8%の順となりました。【肯定的意見】（「①そうである」＋「②どちらかといえばそうである」）

は 28.2%となっています。 

・性別の場合、【肯定的意見】は『男性』が 27.3%、『女性』が 29.3%で『女性』が多い結果とな

りました。 

・年齢別の場合、【肯定的意見】の割合が最も高かったのは『30～39歳』で 35.7%となりました。 

 

 

 

＜性別・年齢別集計表＞ 

    

回
答
者
数 

①
そ
う
で
あ
る 

②
ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
そ
う
で
あ
る 

③
ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
そ
う
で
な
い 

④
そ
う
で
な
い 

無
回
答 

肯
定
的
意
見 

（
① 

②
） 

全体 522 5.9% 22.2% 43.5% 23.8% 4.6% 28.2% 

性

別 

男性 216 6.5% 20.8% 42.6% 26.9% 3.2% 27.3% 

女性 294 5.4% 23.8% 44.9% 21.4% 4.4% 29.3% 

その他 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

無回答 11 9.1% 9.1% 18.2% 27.3% 36.4% 18.2% 

年

齢

別 

18～19歳 4 25.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 

20～29歳 40 5.0% 20.0% 40.0% 35.0% 0.0% 25.0% 

30～39歳 42 4.8% 31.0% 45.2% 19.0% 0.0% 35.7% 

40～49歳 58 3.4% 19.0% 46.6% 29.3% 1.7% 22.4% 

50～59歳 92 6.5% 26.1% 47.8% 16.3% 3.3% 32.6% 

60～69歳 94 7.4% 16.0% 46.8% 24.5% 5.3% 23.4% 

70～79歳 110 5.5% 27.3% 38.2% 23.6% 5.5% 32.7% 

5.9% 22.2% 43.5% 23.8% 4.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=522)

①そうである ②どちらかといえばそうである

③どちらかといえばそうでない ④そうでない

無回答



 

４５ 

 

    

回
答
者
数 

①
そ
う
で
あ
る 

②
ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
そ
う
で
あ
る 

③
ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
そ
う
で
な
い 

④
そ
う
で
な
い 

無
回
答 

肯
定
的
意
見 

（
① 

②
） 

80歳以上 74 5.4% 18.9% 41.9% 25.7% 8.1% 24.3% 

無回答 8 12.5% 12.5% 25.0% 12.5% 37.5% 25.0% 

 

 

 

 

  

6.5%

5.4%

20.8%

23.8%

42.6%

44.9%

100.0%

26.9%

21.4%

0.0%

3.2%

4.4%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

その他

【性別】

①そうである ②どちらかといえばそうである
③どちらかといえばそうでない ④そうでない
無回答

25.0%

5.0%

4.8%

3.4%

6.5%

7.4%

5.5%

5.4%

20.0%

31.0%

19.0%

26.1%

16.0%

27.3%

18.9%

50.0%

40.0%

45.2%

46.6%

47.8%

46.8%

38.2%

41.9%

25.0%

35.0%

19.0%

29.3%

16.3%

24.5%

23.6%

25.7%

1.7%

3.3%

5.3%

5.5%

8.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

【年齢別】

①そうである ②どちらかといえばそうである

③どちらかといえばそうでない ④そうでない

無回答



 

４６ 

 

８．新たな地域公共交通について 

問 16 区民の移動手段の確保、地域活動の活性化を図るため導入した新たな地域公共交通につ

いて、「オンデマンドバス」「いまざとライナー」「シェアサイクル」を聞いたことがあり

ますか。（複数回答可） 

 

【聞いたことがある】が９割弱 

・全体で、「聞いたことがある」人の割合は全体で 87.5%でした。「①オンデマンドバス」が 80.3%

と最も高く、次いで「②いまざとライナー」が 66.1%、「③シェアサイクル」が 37.9%となって

います。 

・性別の場合、大きな差異は見られませんでした。 

・年齢別の場合、【聞いたことがある】の割合は、『60～69歳』が 95.7%と最も高く、次いで『50

～59歳』が 93.5%、『40～49歳』が 93.1%となっています。 

 

 

 

＜性別・年齢別集計表＞ 

    

回
答
者
数 

①
オ
ン
デ
マ

ン
ド
バ
ス 

②
い
ま
ざ
と

ラ
イ
ナ
ー 

③
シ
ェ
ア
サ

イ
ク
ル 

④
聞
い
た
こ

と
が
な
い 

無
回
答 

聞
い
た
こ
と

が
あ
る 

（
①
～
③
） 

全体 522 80.3% 66.1% 37.9% 9.8% 2.7% 87.5% 

性

別 

男性 216 78.7% 65.7% 35.2% 11.1% 1.9% 87.0% 

女性 294 82.7% 67.7% 41.5% 8.8% 1.7% 89.5% 

その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

無回答 11 54.5% 36.4% 0.0% 9.1% 36.4% 54.5% 

 

 
        

80.3%

66.1%

37.9%

9.8%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①オンデマンドバス

②いまざとライナー

③シェアサイクル

④聞いたことがない

無回答

(MA=522)



 

４７ 

 

    

回
答
者
数 

①
オ
ン
デ
マ

ン
ド
バ
ス 

②
い
ま
ざ
と

ラ
イ
ナ
ー 

③
シ
ェ
ア
サ

イ
ク
ル 

④
聞
い
た
こ

と
が
な
い 

無
回
答 

聞
い
た
こ
と

が
あ
る 

（
①
～
③
） 

年

齢

別 

18～19歳 4 75.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 75.0% 

20～29歳 40 67.5% 72.5% 55.0% 15.0% 0.0% 85.0% 

30～39歳 42 78.6% 66.7% 42.9% 14.3% 0.0% 85.7% 

40～49歳 58 86.2% 79.3% 56.9% 5.2% 1.7% 93.1% 

50～59歳 92 89.1% 71.7% 50.0% 4.3% 2.2% 93.5% 

60～69歳 94 94.7% 72.3% 47.9% 3.2% 1.1% 95.7% 

70～79歳 110 72.7% 62.7% 23.6% 15.5% 1.8% 82.7% 

80 歳以上 74 67.6% 45.9% 9.5% 14.9% 6.8% 78.4% 

無回答 8 62.5% 37.5% 0.0% 0.0% 37.5% 62.5% 

 

 

 

78.7%

65.7%

35.2%

11.1%

1.9%

82.7%

67.7%

41.5%

8.8%

1.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

100.0%

0% 50% 100% 150%

①オンデマンドバス

②いまざとライナー

③シェアサイクル

④聞いたことがない

無回答

【性別】

男性

女性

その他



 

４８ 

 

 

 

 

  

75.0%

50.0%

25.0%

25.0%

0.0%

67.5%

72.5%

55.0%

15.0%

0.0%

78.6%

66.7%

42.9%

14.3%

0.0%

86.2%

79.3%

56.9%

5.2%

1.7%

89.1%

71.7%

50.0%

4.3%

2.2%

94.7%

72.3%

47.9%

3.2%

1.1%

72.7%

62.7%

23.6%

15.5%

1.8%

67.6%

45.9%

9.5%

14.9%

6.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①オンデマンドバス

②いまざとライナー

③シェアサイクル

④聞いたことがない

無回答

【年齢別】

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上



 

４９ 

 

問 17 利用したことはありますか。（複数回答可） 

「問 16」で①～③のいずれかに✓を入れた方のみお答えください。 

 

「④利用したことがない」が約６割 

・全体で、「④利用したことがない」が 58.4%でした。利用した地域公共交通について、「②いま

ざとライナー」が 31.3%と最も高く、次いで「①オンデマンドバス」が 14.2%、「③シェアサイ

クル」が 4.8%となっています。 

・性別の場合、利用したことがある地域公共交通は、男女ともに「②いまざとライナー」の割

合が最も高く、次いで「①オンデマンドバス」となっています。 

・年齢別の場合、『18～19歳』では、【利用したことがある】の割合が 60%以上（標本誤差：54.0%）

ですが、20歳以上の【利用したことがある】の割合が 50％以下となっています。 

 

 

 

＜性別・年齢別集計表＞ 

  

  

回
答
者
数 

①
オ
ン
デ
マ

ン
ド
バ
ス 

②
い
ま
ざ
と

ラ
イ
ナ
ー 

③
シ
ェ
ア
サ

イ
ク
ル 

④
利
用
し
た

こ
と
が
な
い 

無
回
答 

利
用
し
た
こ

と
が
あ
る 

全体 457 14.2% 31.3% 4.8% 58.4% 1.1% 40.5% 

性

別 

男性 188 13.8% 28.7% 4.3% 62.2% 1.1% 36.7% 

女性 263 14.1% 32.7% 5.3% 56.3% 1.1% 42.6% 

その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

無回答 6 33.3% 50.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 

18～19歳 3 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 

14.2%

31.3%

4.8%

58.4%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80%

①オンデマンドバス

②いまざとライナー

③シェアサイクル

④利用したことがない

無回答

(MA=457)



 

５０ 

 

  

  

回
答
者
数 

①
オ
ン
デ
マ

ン
ド
バ
ス 

②
い
ま
ざ
と

ラ
イ
ナ
ー 

③
シ
ェ
ア
サ

イ
ク
ル 

④
利
用
し
た

こ
と
が
な
い 

無
回
答 

利
用
し
た
こ

と
が
あ
る 

年

齢

別 

20～29歳 34 8.8% 20.6% 17.6% 64.7% 2.9% 32.4% 

30～39歳 36 22.2% 38.9% 5.6% 50.0% 0.0% 50.0% 

40～49歳 54 11.1% 29.6% 13.0% 61.1% 0.0% 38.9% 

50～59歳 86 11.6% 32.6% 3.5% 57.0% 1.2% 41.9% 

60～69歳 90 16.7% 31.1% 4.4% 62.2% 0.0% 37.8% 

70～79歳 91 7.7% 37.4% 0.0% 58.2% 0.0% 41.8% 

80歳以上 58 20.7% 25.9% 0.0% 56.9% 5.2% 37.9% 

無回答 5 40.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 60.0% 

 

 

 

13.8%

28.7%

4.3%

62.2%

1.1%

14.1%

32.7%

5.3%

56.3%

1.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

①オンデマンドバス

②いまざとライナー

③シェアサイクル

④利用したことがない

無回答

【性別】

男性

女性

その他



 

５１ 

 

 

 

 

  

66.7%

0.0%

0.0%

33.3%

0.0%

8.8%

20.6%

17.6%

64.7%

2.9%

22.2%

38.9%

5.6%

50.0%

0.0%

11.1%

29.6%

13.0%

61.1%

0.0%

11.6%

32.6%

3.5%

57.0%

1.2%

16.7%

31.1%

4.4%

62.2%

0.0%

7.7%

37.4%

0.0%

58.2%

0.0%

20.7%

25.9%

0.0%

56.9%

5.2%

0% 20% 40% 60% 80%

①オンデマンドバス

②いまざとライナー

③シェアサイクル

④利用したことがない

無回答

【年齢別】

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上



 

５２ 

 

９．まちの魅力について 

問 18 あなたは、生野のまちに地域のにぎわいや活気があると感じますか。 

 

【肯定的意見】の割合が５割半 

・全体で、【肯定的意見】（「①そうである」＋「②どちらかといえばそうである」）の割合は 55.4%

でした。 

・性別の場合、【肯定的意見】は『男性』が 50.0%、『女性』が 59.5%で『女性』が多い結果とな

りました。 

・年齢別の場合、【肯定的意見】は 49歳以下で７割を超える結果となりました。 

 

 

＜性別・年齢別集計表＞ 

  

回
答
者
数 

①
そ
う
で
あ
る 

②
ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
そ
う
で
あ
る 

③
ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
そ
う
で
な
い 

④
そ
う
で
な
い 

無
回
答 

合
計 

肯
定
的
意
見 

（
①
②
） 

全体 522 8.0% 47.3% 28.5% 10.9% 5.2% 94.8% 55.4% 

性

別 

男性 216 7.9% 42.1% 28.2% 17.1% 4.6% 95.4% 50.0% 

女性 294 8.2% 51.4% 29.6% 6.5% 4.4% 95.6% 59.5% 

その他 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 

無回答 11 9.1% 36.4% 9.1% 9.1% 36.4% 63.6% 45.5% 

年

齢

別 

18～19歳 4 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0% 75.0% 

20～29歳 40 15.0% 55.0% 22.5% 7.5% 0.0% 100.0% 70.0% 

30～39歳 42 16.7% 54.8% 19.0% 9.5% 0.0% 100.0% 71.4% 

40～49歳 58 3.4% 67.2% 20.7% 8.6% 0.0% 100.0% 70.7% 

50～59歳 92 5.4% 46.7% 33.7% 8.7% 5.4% 94.6% 52.2% 

60～69歳 94 7.4% 40.4% 36.2% 11.7% 4.3% 95.7% 47.9% 

70～79歳 110 6.4% 41.8% 30.9% 13.6% 7.3% 92.7% 48.2% 

80歳以上 74 8.1% 45.9% 23.0% 14.9% 8.1% 91.9% 54.1% 

無回答 8 12.5% 0.0% 37.5% 0.0% 50.0% 50.0% 12.5% 

8.0% 47.3% 28.5% 10.9% 5.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=522)

①そうである ②どちらかといえばそうである
③どちらかといえばそうでない ④そうでない
無回答



 

５３ 

 

 

 

 

 

 

 

  

7.9%

8.2%

42.1%

51.4%

100.0%

28.2%

29.6%

17.1%

6.5%

4.6%

4.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

その他

【性別】

①そうである ②どちらかといえばそうである

③どちらかといえばそうでない ④そうでない

無回答

25.0%

15.0%

16.7%

3.4%

5.4%

7.4%

6.4%

8.1%

50.0%

55.0%

54.8%

67.2%

46.7%

40.4%

41.8%

45.9%

25.0%

22.5%

19.0%

20.7%

33.7%

36.2%

30.9%

23.0%

7.5%

9.5%

8.6%

8.7%

11.7%

13.6%

14.9%

5.4%

4.3%

7.3%

8.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

【年齢別】

①そうである ②どちらかといえばそうである

③どちらかといえばそうでない ④そうでない

無回答



 

５４ 

 

問 19 あなたは、生野のまちに愛着を感じ、これからも住み続けたいと思いますか。 

 

【肯定的意見】の割合が７割半 

・全体で、【肯定的意見】（「①そうである」＋「②どちらかといえばそうである」）は 74.9%とな

っています。 

・性別の場合、【肯定的意見】は『男性』が 72.2%、『女性』が 77.2%で『女性』が多い結果とな

りました。 

・年齢別の場合、すべての年代で【肯定的意見】が６割を超えました。 

 

 

 

＜性別・年齢別集計表＞ 

    

回
答
者
数 

①
そ
う
で
あ
る 

②
ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
そ
う
で
あ
る 

③
ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
そ
う
で
な
い 

④
そ
う
で
な
い 

無
回
答 

肯
定
的
意
見 

（
① 

②
） 

全体 522 27.4% 47.5% 17.0% 4.6% 3.4% 74.9% 

性

別 

男性 216 27.8% 44.4% 19.4% 6.0% 2.3% 72.2% 

女性 294 26.9% 50.3% 15.6% 3.7% 3.4% 77.2% 

その他 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

無回答 11 27.3% 36.4% 9.1% 0.0% 27.3% 63.6% 

年

齢

別 

18～19歳 4 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

20～29歳 40 20.0% 42.5% 30.0% 7.5% 0.0% 62.5% 

30～39歳 42 31.0% 40.5% 21.4% 7.1% 0.0% 71.4% 

40～49歳 58 20.7% 46.6% 24.1% 8.6% 0.0% 67.2% 

50～59歳 92 19.6% 58.7% 16.3% 4.3% 1.1% 78.3% 

60～69歳 94 24.5% 50.0% 19.1% 3.2% 3.2% 74.5% 

70～79歳 110 35.5% 44.5% 10.9% 4.5% 4.5% 80.0% 

80 歳以上 74 33.8% 45.9% 12.2% 1.4% 6.8% 79.7% 

無回答 8 37.5% 12.5% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 

27.4% 47.5% 17.0% 4.6% 3.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=522)

①そうである ②どちらかといえばそうである
③どちらかといえばそうでない ④そうでない
無回答



 

５５ 

 

 

 

 

 

 

 

  

27.8%

26.9%

100.0%

44.4%

50.3%

19.4%

15.6%

6.0%

3.7%

2.3%

3.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

その他

【性別】

①そうである ②どちらかといえばそうである

③どちらかといえばそうでない ④そうでない

無回答

50.0%

20.0%

31.0%

20.7%

19.6%

24.5%

35.5%

33.8%

50.0%

42.5%

40.5%

46.6%

58.7%

50.0%

44.5%

45.9%

30.0%

21.4%

24.1%

16.3%

19.1%

10.9%

12.2%

7.5%

7.1%

8.6%

4.3%

3.2%

4.5%

1.4%

1.1%

3.2%

4.5%

6.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

【年齢別】

①そうである ②どちらかといえばそうである

③どちらかといえばそうでない ④そうでない

無回答



 

５６ 

 

問 20 あなたが考える生野区の魅力は何ですか。（複数回答可） 

 

「⑤交通の便がよい」の割合が最も高く約５割 

・全体で、「⑤交通の便がよい」が最も多く 50.6%、「①人情味がある」が 34.9%、「④物価が安

い」が 30.1%、と続きました。 

・性別の場合、大きな差異は見られませんでした。 

・年齢別の場合、『18～19歳』では「⑥マスコットキャラクター「いくみん」がかわいい」が最

も多く、20歳以上では「⑤交通の便がよい」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

34.9%

26.1%

7.7%

30.1%

50.6%

10.5%

6.9%

5.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

①人情味がある

②国際色豊か

③子育てしやすい

④物価が安い

⑤交通の便がよい

⑥マスコットキャラクター

「いくみん」がかわいい

⑦その他

無回答

(MA=522)



 

５７ 

 

＜性別・年齢別集計表＞ 

    

回
答
者
数 

①
人
情
味
が
あ
る 

②
国
際
色
豊
か 

③
子
育
て
し
や
す
い 

④
物
価
が
安
い 

⑤
交
通
の
便
が
よ
い 

⑥
マ
ス
コ
ッ
ト
キ
ャ
ラ
ク
タ
ー

「
い
く
み
ん
」
が
か
わ
い
い 

⑦
そ
の
他 

無
回
答 

全体 522 34.9% 26.1% 7.7% 30.1% 50.6% 10.5% 6.9% 5.2% 

性

別 

男性 216 36.6% 25.5% 7.9% 25.9% 49.5% 6.0% 6.9% 4.2% 

女性 294 34.0% 26.5% 7.8% 34.0% 52.4% 14.3% 6.5% 5.1% 

その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

無回答 11 27.3% 27.3% 0.0% 9.1% 27.3% 0.0% 9.1% 27.3% 

年

齢

別 

18～19歳 4 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 75.0% 0.0% 0.0% 

20～29歳 40 35.0% 20.0% 5.0% 25.0% 42.5% 20.0% 7.5% 2.5% 

30～39歳 42 40.5% 40.5% 19.0% 28.6% 66.7% 16.7% 4.8% 2.4% 

40～49歳 58 29.3% 22.4% 15.5% 34.5% 48.3% 20.7% 15.5% 0.0% 

50～59歳 92 30.4% 27.2% 8.7% 38.0% 47.8% 13.0% 9.8% 4.3% 

60～69歳 94 33.0% 27.7% 6.4% 38.3% 54.3% 6.4% 6.4% 3.2% 

70～79歳 110 40.9% 17.3% 2.7% 24.5% 50.9% 2.7% 5.5% 7.3% 

80歳以上 74 36.5% 33.8% 5.4% 21.6% 50.0% 5.4% 1.4% 8.1% 

無回答 8 12.5% 12.5% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 50.0% 

 



 

５８ 

 

 

36.6%

25.5%

7.9%

25.9%

49.5%

6.0%

6.9%

4.2%

34.0%

26.5%

7.8%

34.0%

52.4%

14.3%

6.5%

5.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

100.0%

0.0%

0% 50% 100% 150%

①人情味がある

②国際色豊か

③子育てしやすい

④物価が安い

⑤交通の便がよい

⑥マスコットキャラクター

「いくみん」がかわいい

⑦その他

無回答

【性別】

男性

女性

その他



 

５９ 

 

 

 

  

50.0%

50.0%

0.0%

0.0%

50.0%

75.0%

0.0%

0.0%

35.0%

20.0%

5.0%

25.0%

42.5%

20.0%

7.5%

2.5%

40.5%

40.5%

19.0%

28.6%

66.7%

16.7%

4.8%

2.4%

29.3%

22.4%

15.5%

34.5%

48.3%

20.7%

15.5%

0.0%

30.4%

27.2%

8.7%

38.0%

47.8%

13.0%

9.8%

4.3%

33.0%

27.7%

6.4%

38.3%

54.3%

6.4%

6.4%

3.2%

40.9%

17.3%

2.7%

24.5%

50.9%

2.7%

5.5%

7.3%

36.5%

33.8%

5.4%

21.6%

50.0%

5.4%

1.4%

8.1%

0% 20% 40% 60% 80%

①人情味がある

②国際色豊か

③子育てしやすい

④物価が安い

⑤交通の便がよい

⑥マスコットキャラクター

「いくみん」がかわいい

⑦その他

無回答

【年齢別】

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上



 

６０ 

 

１０．区の広報について 

問 21 生野区の情報をどこで入手しますか。（複数回答可） 

 

「①広報紙」の割合が最も高く約７割 

・全体で、「①広報紙」が最も多く 72.4%、「④回覧板」が 40.8%、「⑤チラシ・ポスター」が 24.5%、

と続きました。 

・性別の場合、大きな差異は見られませんでした。 

・年齢別の場合、各年齢層の分布は基本的に同じで、主にオフラインの紙媒体の読書物に集中

しています。 

 

 

 

＜性別・年齢別集計表＞ 

    

回
答
者
数 

①
広
報
紙 

②
Ｘ(

旧

Twitter) 

③
Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ 

④
回
覧
板 

⑤
チ
ラ
シ
・

ポ
ス
タ
ー 

⑥
そ
の
他 

無
回
答 

全体 522 72.4% 2.1% 1.7% 40.8% 24.5% 6.3% 4.8% 

性

別 

男性 216 72.7% 3.2% 1.4% 38.0% 25.0% 8.3% 4.2% 

女性 294 73.1% 1.4% 2.0% 43.2% 25.2% 4.8% 3.7% 

その他 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

無回答 11 45.5% 0.0% 0.0% 36.4% 0.0% 9.1% 45.5% 

年

齢

別 

18～19歳 4 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 

20～29歳 40 47.5% 12.5% 0.0% 15.0% 35.0% 12.5% 5.0% 

30～39歳 42 64.3% 2.4% 2.4% 26.2% 31.0% 19.0% 0.0% 

40～49歳 58 69.0% 5.2% 1.7% 32.8% 27.6% 12.1% 1.7% 

50～59歳 92 78.3% 1.1% 2.2% 31.5% 28.3% 3.3% 3.3% 

60～69歳 94 84.0% 0.0% 4.3% 50.0% 18.1% 5.3% 3.2% 

70～79歳 110 73.6% 0.9% 0.9% 54.5% 22.7% 3.6% 4.5% 

80歳以上 74 73.0% 0.0% 0.0% 52.7% 20.3% 0.0% 9.5% 

無回答 8 50.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 50.0% 

72.4%

2.1%

1.7%

40.8%

24.5%

6.3%

4.8%

0% 20% 40% 60% 80%

①広報紙

②X(旧Twitter)

③ＬＩＮＥ

④回覧板

⑤チラシ・ポスター

⑥その他

無回答

(MA=522)



 

６１ 

 

 

 

72.7%

3.2%

1.4%

38.0%

25.0%

8.3%

4.2%

73.1%

1.4%

2.0%

43.2%

25.2%

4.8%

3.7%

100.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 50% 100%

①広報紙

②X(旧Twitter)

③ＬＩＮＥ

④回覧板

⑤チラシ・ポスター

⑥その他

無回答

【性別】

男性

女性

その他



 

６２ 

 

 

 

  

50.0%

0.0%

0.0%

25.0%

50.0%

0.0%

0.0%

47.5%

12.5%

0.0%

15.0%

35.0%

12.5%

5.0%

64.3%

2.4%

2.4%

26.2%

31.0%

19.0%

0.0%

69.0%

5.2%

1.7%

32.8%

27.6%

12.1%

1.7%

78.3%

1.1%

2.2%

31.5%

28.3%

3.3%

3.3%

84.0%

0.0%

4.3%

50.0%

18.1%

5.3%

3.2%

73.6%

0.9%

0.9%

54.5%

22.7%

3.6%

4.5%

73.0%

0.0%

0.0%

52.7%

20.3%

0.0%

9.5%

0% 50% 100%

①広報紙

②X(旧Twitter)

③ＬＩＮＥ

④回覧板

⑤チラシ・ポスター

⑥その他

無回答

【年齢別】

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上



 

６３ 

 

問 22 「問 21」で①広報紙を選択しなかった方のみお答えください。 

選択しなかった理由は何ですか。（複数回答可） 

 

「④興味がない」の割合が最も高く約３割 

・全体で、広報紙を選択しない理由について、最も多かった回答は「④興味がない」で、その割

合は 29.2%でした。次いで「②他の情報源で十分」と「③時間がない」の 13.9%という結果とな

りました。 

・性別の場合、『男性』では、30.5%が「④興味がない」と答え、次に 23.7%が「②他の情報源で

十分」と回答しました。『女性』では、30.4%が「④興味がない」と答え、次に 17.7%が「③時間

がない」と答えています。 

・年齢別の場合、『30～39歳』の主な理由は「③時間がない」でした。『50～59 歳』の主な理由

は「②他の情報源で十分」でした。それ以外の年齢層については、「④興味がない」が主な理由

でした。 

 

 

 

 

＜性別・年齢別集計表＞ 

    

回
答
者
数 

①
字
が
多
い 

②
他
の
情
報
源

で
十
分 

③
時
間
が
な
い 

④
興
味
が
な
い 

⑤
紙
媒
体
が
好

き
で
は
な
い 

⑥
そ
の
他 

無
回
答 

全体 144 4.2% 13.9% 13.9% 29.2% 8.3% 4.9% 31.3% 

性

別 

男性 59 1.7% 23.7% 10.2% 30.5% 8.5% 5.1% 23.7% 

女性 79 6.3% 7.6% 17.7% 30.4% 8.9% 5.1% 31.6% 

その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

無回答 6 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

4.2%

13.9%

13.9%

29.2%

8.3%

4.9%

31.3%

0% 10% 20% 30% 40%

①字が多い

②他の情報源で十分

③時間がない

④興味がない

⑤紙媒体が好きではない

⑥その他

無回答

(MA=144)



 

６４ 

 

    

回
答
者
数 

①
字
が
多
い 

②
他
の
情
報
源

で
十
分 

③
時
間
が
な
い 

④
興
味
が
な
い 

⑤
紙
媒
体
が
好

き
で
は
な
い 

⑥
そ
の
他 

無
回
答 

年

齢

別 

18～19歳 2 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

20～29歳 21 4.8% 9.5% 14.3% 47.6% 9.5% 9.5% 14.3% 

30～39歳 15 6.7% 13.3% 33.3% 26.7% 20.0% 0.0% 6.7% 

40～49歳 18 0.0% 5.6% 16.7% 61.1% 11.1% 11.1% 5.6% 

50～59歳 20 0.0% 25.0% 15.0% 10.0% 10.0% 5.0% 40.0% 

60～69歳 15 6.7% 13.3% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 40.0% 

70～79歳 29 6.9% 20.7% 13.8% 20.7% 6.9% 6.9% 31.0% 

80歳以上 20 5.0% 10.0% 5.0% 10.0% 5.0% 0.0% 65.0% 

無回答 4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

 

 

 

1.7%

23.7%

10.2%

30.5%

8.5%

5.1%

23.7%

6.3%

7.6%

17.7%

30.4%

8.9%

5.1%

31.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 50% 100%

①字が多い

②他の情報源で十分

③時間がない

④興味がない

⑤紙媒体が好きではない

⑥その他

無回答

【性別】

男性

女性

その他



 

６５ 

 

 
  

0.0%

0.0%

50.0%

50.0%

0.0%

0.0%

0.0%

4.8%

9.5%

14.3%

47.6%

9.5%

9.5%

14.3%

6.7%

13.3%

33.3%

26.7%

20.0%

0.0%

6.7%

0.0%

5.6%

16.7%

61.1%

11.1%

11.1%

5.6%

0.0%

25.0%

15.0%

10.0%

10.0%

5.0%

40.0%

6.7%

13.3%

0.0%

40.0%

0.0%

0.0%

40.0%

6.9%

20.7%

13.8%

20.7%

6.9%

6.9%

31.0%

5.0%

10.0%

5.0%

10.0%

5.0%

0.0%

65.0%

0% 50% 100%

①字が多い

②他の情報源で十分

③時間がない

④興味がない

⑤紙媒体が好きではない

⑥その他

無回答

【年齢別】

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上



 

６６ 

 

問 23 区からの広報紙、ＳＮＳ等でもっと情報発信してほしい内容は何ですか。(複数回答可) 

 

「②健康福祉関連情報」の割合が最も高く約５割 

・全体で、最も多かった回答は「②健康福祉関連情報」で、その割合は 48.9%でした。次いで「④

施設の利用案内」の 46.0%という結果となりました。 

・性別の場合、「②健康福祉関連情報」の割合は『女性』の方が高く 53.7%が、『男性』では「④

施設の利用案内」が最も多く 47.2%でした。 

・年齢別の場合、「①イベント情報」は 70 歳以上の方では３割より低い割合となっており、ま

た、「③学校・教育関連情報」は、50歳以上の方では２割より低くなっており、年齢が高い方に

おいて割合が低くなる傾向にあります。 

 

 

 

＜性別・年齢別集計表＞ 

    

回
答
者
数 

①
イ
ベ
ン
ト

情
報 

②
健
康
福
祉

関
連
情
報 

③
学
校
・
教

育
関
連
情
報 

④
施
設
の
利

用
案
内 

⑤
そ
の
他 

無
回
答 

全体 522 40.0% 48.9% 15.3% 46.0% 6.7% 10.0% 

性

別 

男性 216 39.4% 43.5% 14.8% 47.2% 5.6% 8.3% 

女性 294 40.8% 53.7% 16.3% 45.9% 7.5% 9.5% 

その他 1 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

無回答 11 27.3% 18.2% 0.0% 18.2% 9.1% 54.5% 

 

 

 

 

        

40.0%

48.9%

15.3%

46.0%

6.7%

10.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

①イベント情報

②健康福祉関連情報

③学校・教育関連情報

④施設の利用案内

⑤その他

無回答

(MA=522)



 

６７ 

 

    

回
答
者
数 

①
イ
ベ
ン
ト

情
報 

②
健
康
福
祉

関
連
情
報 

③
学
校
・
教

育
関
連
情
報 

④
施
設
の
利

用
案
内 

⑤
そ
の
他 

無
回
答 

年

齢

別 

18～19歳 4 75.0% 25.0% 50.0% 75.0% 0.0% 0.0% 

20～29歳 40 45.0% 50.0% 30.0% 30.0% 10.0% 2.5% 

30～39歳 42 54.8% 52.4% 40.5% 42.9% 7.1% 0.0% 

40～49歳 58 62.1% 41.4% 27.6% 48.3% 10.3% 3.4% 

50～59歳 92 50.0% 43.5% 7.6% 51.1% 4.3% 8.7% 

60～69歳 94 47.9% 55.3% 16.0% 53.2% 7.4% 6.4% 

70～79歳 110 22.7% 59.1% 6.4% 42.7% 4.5% 10.9% 

80歳以上 74 16.2% 40.5% 5.4% 45.9% 8.1% 23.0% 

無回答 8 12.5% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 75.0% 

 

 

39.4%

43.5%

14.8%

47.2%

5.6%

8.3%

40.8%

53.7%

16.3%

45.9%

7.5%

9.5%

100.0%

100.0%

0.0%

100.0%

0.0%

0.0%

0% 50% 100% 150%

①イベント情報

②健康福祉関連情報

③学校・教育関連情報

④施設の利用案内

⑤その他

無回答

【性別】

男性

女性

その他



 

６８ 

 

 

 

 

  

75.0%

25.0%

50.0%

75.0%

0.0%

0.0%

45.0%

50.0%

30.0%

30.0%

10.0%

2.5%

54.8%

52.4%

40.5%

42.9%

7.1%

0.0%

62.1%

41.4%

27.6%

48.3%

10.3%

3.4%

50.0%

43.5%

7.6%

51.1%

4.3%

8.7%

47.9%

55.3%

16.0%

53.2%

7.4%

6.4%

22.7%

59.1%

6.4%

42.7%

4.5%

10.9%

16.2%

40.5%

5.4%

45.9%

8.1%

23.0%

0% 20% 40% 60% 80%

①イベント情報

②健康福祉関連情報

③学校・教育関連情報

④施設の利用案内

⑤その他

無回答

【年齢別】

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上



 

６９ 

 

１１．子育て・教育について 

問 24 あなたは、生野区内の各小中学校で、企業や地域などの連携による多様で充実した教育

環境づくりが進められていることを知っていますか。 

 

「②知らない」が約８割 

・全体で、「②知らない」の割合は 78.4%でした。 

・性別の場合、『男性』が「②知らない」と回答された割合は８割を超えていました。 

・年齢別の場合、20～49歳が「②知らない」と回答された割合は約９割でした。 

 

 

 

＜性別・年齢別集計表＞ 

    

回
答
者
数 

①
知
っ
て
い
る 

②
知
ら
な
い 

無
回
答 

全体 522 15.9% 78.4% 5.7% 

性

別 

男性 216 13.0% 83.3% 3.7% 

女性 294 18.0% 76.5% 5.4% 

その他 1 0.0% 100.0% 0.0% 

無回答 11 18.2% 27.3% 54.5% 

年

齢

別 

18～19歳 4 25.0% 75.0% 0.0% 

20～29歳 40 7.5% 92.5% 0.0% 

30～39歳 42 11.9% 88.1% 0.0% 

40～49歳 58 10.3% 89.7% 0.0% 

50～59歳 92 17.4% 78.3% 4.3% 

60～69歳 94 25.5% 69.1% 5.3% 

70～79歳 110 15.5% 77.3% 7.3% 

80歳以上 74 13.5% 73.0% 13.5% 

無回答 8 12.5% 50.0% 37.5% 

 

15.9% 78.4% 5.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=522)

①知っている ②知らない 無回答



 

７０ 

 

 
 

 

 

  

13.0%

18.0%

83.3%

76.5%

100.0%

3.7%

5.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

その他

【性別】

①知っている ②知らない 無回答

25.0%

7.5%

11.9%

10.3%

17.4%

25.5%

15.5%

13.5%

75.0%

92.5%

88.1%

89.7%

78.3%

69.1%

77.3%

73.0%

4.3%

5.3%

7.3%

13.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

【年齢別】

①知っている ②知らない 無回答



 

７１ 

 

問 25 あなたは、生野区でのくらしの中でさまざまな学習、体験や交流ができる機会があると

感じますか。 

 

「③どちらかといえばそうでない」「④そうでない」を合わせた割合は５割強 

・全体で、【肯定的意見】（「①そうである」＋「②どちらかといえばそうである」）の割合は 40.0%、

「③どちらかといえばそうでない」「④そうでない」の割合は合わせて 53.3%でした。 

・性別の場合、【肯定的意見】は『男性』が 38.0%、『女性』が 42.2%で『女性』が多い結果とな

りました。 

・年齢別の場合、20～39歳の方では、約５割が【肯定的意見】でした。 

 

 

 

＜性別・年齢別集計表＞ 

    

回
答
者
数 

①
そ
う
で
あ
る 

②
ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
そ
う
で
あ
る 

③
ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
そ
う
で
な
い 

④
そ
う
で
な
い 

無
回
答 

合
計 

肯
定
的
意
見 

（
① 

②
） 

全体 522 5.6% 34.5% 36.4% 16.9% 6.7% 93.3% 40.0% 

性

別 

男性 216 5.6% 32.4% 38.9% 17.6% 5.6% 94.4% 38.0% 

女性 294 5.4% 36.7% 34.7% 17.0% 6.1% 93.9% 42.2% 

その他 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

無回答 11 9.1% 18.2% 27.3% 0.0% 45.5% 54.5% 27.3% 

年

齢

別 

18～19歳 4 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 100.0% 25.0% 

20～29歳 40 7.5% 40.0% 32.5% 20.0% 0.0% 100.0% 47.5% 

30～39歳 42 4.8% 45.2% 26.2% 21.4% 2.4% 97.6% 50.0% 

40～49歳 58 1.7% 27.6% 39.7% 29.3% 1.7% 98.3% 29.3% 

50～59歳 92 5.4% 31.5% 44.6% 15.2% 3.3% 96.7% 37.0% 

60～69歳 94 5.3% 36.2% 42.6% 13.8% 2.1% 97.9% 41.5% 

70～79歳 110 7.3% 34.5% 36.4% 15.5% 6.4% 93.6% 41.8% 

80歳以上 74 5.4% 33.8% 25.7% 12.2% 23.0% 77.0% 39.2% 

無回答 8 12.5% 25.0% 12.5% 0.0% 50.0% 50.0% 37.5% 

5.6% 34.5% 36.4% 16.9% 6.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=522)

①そうである ②どちらかといえばそうである
③どちらかといえばそうでない ④そうでない
無回答



 

７２ 

 

 

 

 

  

5.6%

5.4%

32.4%

36.7%

38.9%

34.7%

100.0%

17.6%

17.0%

5.6%

6.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

その他

【性別】

①そうである ②どちらかといえばそうである

③どちらかといえばそうでない ④そうでない

無回答

7.5%

4.8%

1.7%

5.4%

5.3%

7.3%

5.4%

25.0%

40.0%

45.2%

27.6%

31.5%

36.2%

34.5%

33.8%

50.0%

32.5%

26.2%

39.7%

44.6%

42.6%

36.4%

25.7%

25.0%

20.0%

21.4%

29.3%

15.2%

13.8%

15.5%

12.2%

2.4%

1.7%

3.3%

2.1%

6.4%

23.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

【年齢別】

①そうである ②どちらかといえばそうである

③どちらかといえばそうでない ④そうでない

無回答



 

７３ 

 

問 26 あなたは、生野区が子育てしやすいまちだと感じますか。 

 

【肯定的意見】の割合は５割半 

・全体で、【肯定的意見】（「①そうである」+「②どちらかといえばそうである」）と答えた割合

は 54.6%でした。 

・性別の場合、【肯定的意見】は『男性』が 57.9%、『女性』が 52.7%で『男性』が多い結果とな

りました。 

・年齢別の場合、『18～19歳』以外で【肯定的意見】が５割を超えました。 

 

 

 

＜性別・年齢別集計表＞ 

  

  

回
答
者
数 

①
そ
う
で
あ
る 

②
ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
そ
う
で
あ
る 

③
ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
そ
う
で
な
い 

④
そ
う
で
な
い 

無
回
答 

肯
定
的
意
見 

（
① 

②
） 

全体 522 10.3% 44.3% 28.7% 8.2% 8.4% 54.6% 

性

別 

男性 216 10.2% 47.7% 26.9% 8.3% 6.9% 57.9% 

女性 294 10.5% 42.2% 31.3% 8.5% 7.5% 52.7% 

その他 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

無回答 11 9.1% 27.3% 0.0% 0.0% 63.6% 36.4% 

年

齢

別 

18～19歳 4 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0% 

20～29歳 40 7.5% 52.5% 30.0% 10.0% 0.0% 60.0% 

30～39歳 42 21.4% 35.7% 28.6% 11.9% 2.4% 57.1% 

40～49歳 58 10.3% 44.8% 34.5% 6.9% 3.4% 55.2% 

50～59歳 92 8.7% 42.4% 34.8% 8.7% 5.4% 51.1% 

60～69歳 94 6.4% 43.6% 37.2% 8.5% 4.3% 50.0% 

70～79歳 110 12.7% 43.6% 22.7% 10.9% 10.0% 56.4% 

80歳以上 74 9.5% 54.1% 14.9% 2.7% 18.9% 63.5% 

無回答 8 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 87.5% 12.5% 

10.3% 44.3% 28.7% 8.2% 8.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=522)

①そうである ②どちらかといえばそうである
③どちらかといえばそうでない ④そうでない
無回答



 

７４ 

 

 
 

 

 

  

10.2%

10.5%

47.7%

42.2%

100.0%

26.9%

31.3%

8.3%

8.5%

6.9%

7.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

その他

【性別】

①そうである ②どちらかといえばそうである

③どちらかといえばそうでない ④そうでない

無回答

7.5%

21.4%

10.3%

8.7%

6.4%

12.7%

9.5%

25.0%

52.5%

35.7%

44.8%

42.4%

43.6%

43.6%

54.1%

75.0%

30.0%

28.6%

34.5%

34.8%

37.2%

22.7%

14.9%

10.0%

11.9%

6.9%

8.7%

8.5%

10.9%

2.7%

2.4%

3.4%

5.4%

4.3%

10.0%

18.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

【年齢別】

①そうである ②どちらかといえばそうである

③どちらかといえばそうでない ④そうでない

無回答



 

７５ 

 

問 27 生野区では、子育てに関する情報が入りやすいと感じていますか。 

現在、子育てに関わっている方のみお答えください。 

 

【肯定的意見】の割合は５割半 

・全体で、【肯定的意見】（「①そうである」+「②どちらかといえばそうである」）と答えた割合

は 54.7%でした。 

・性別の場合、【肯定的意見】は『男性』が 68.0%、『女性』が 46.2%で『男性』が多い結果とな

りました。 

・年齢別の場合、【肯定的意見】は『30～39歳』が 66.7%と最も高く、次いで『40～49歳』が

56.5%となっています。 

 

 

 

＜性別・年齢別集計表＞ 

  

  

回
答
者
数 

①
そ
う
で
あ
る 

②
ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
そ
う
で
あ
る 

③
ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
そ
う
で
な
い 

④
そ
う
で
な
い 

無
回
答 

肯
定
的
意
見 

（
① 

②
） 

全体 64 10.9% 43.8% 32.8% 6.3% 6.3% 54.7% 

性

別 

男性 25 16.0% 52.0% 24.0% 0.0% 8.0% 68.0% 

女性 39 7.7% 38.5% 38.5% 10.3% 5.1% 46.2% 

その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

無回答 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

年

齢

別 

18～19歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

20～29歳 5 0.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 40.0% 

30～39歳 21 28.6% 38.1% 19.0% 9.5% 4.8% 66.7% 

40～49歳 23 0.0% 56.5% 30.4% 4.3% 8.7% 56.5% 

50～59歳 11 0.0% 45.5% 36.4% 9.1% 9.1% 45.5% 

60～69歳 2 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

70～79歳 2 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

80 歳以上 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

無回答 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

10.9% 43.8% 32.8% 6.3% 6.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=64)

①そうである ②どちらかといえばそうである

③どちらかといえばそうでない ④そうでない



 

７６ 

 

 

 

 
 

 

  

16.0%

7.7%

52.0%

38.5%

24.0%

38.5% 10.3%

8.0%

5.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

その他

【性別】

①そうである ②どちらかといえばそうである

③どちらかといえばそうでない ④そうでない

無回答

28.6%

50.0%

40.0%

38.1%

56.5%

45.5%

60.0%

19.0%

30.4%

36.4%

100.0%

50.0%

9.5%

4.3%

9.1%

4.8%

8.7%

9.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

【年齢別】

①そうである ②どちらかといえばそうである

③どちらかといえばそうでない ④そうでない

無回答



 

７７ 

 

１２．町会への加入について 

問 28 あなたは町会に加入していますか。加入していない場合、その理由をお答えください。 

 

「①加入している」が７割弱 

・全体で、「①加入している」が 66.5%と最も多く、次いで「②加入していない」19.5%、そして

「③町会が何かわからない」12.1%でした。 

・性別の場合、大きな差異は見られませんでした。 

・年齢別の場合、「①加入している」と回答された方の割合が最も低かったのは『20～29歳』で 

32.5%でしたが、40歳以上では６割を超えました。 

 

 

 

＜性別・年齢別集計表＞ 

    

回
答
者
数 

①
加
入
し

て
い
る 

②
加
入
し

て
い
な
い 

③
町
会
が

何
か
わ
か

ら
な
い 

無
回
答 

全体 522 66.5% 19.5% 12.1% 1.9% 

性

別 

男性 216 64.8% 20.8% 13.0% 1.4% 

女性 294 69.4% 18.7% 11.9% 0.0% 

その他 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

無回答 11 27.3% 9.1% 0.0% 63.6% 

年

齢

別 

18～19歳 4 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 

20～29歳 40 32.5% 32.5% 32.5% 2.5% 

30～39歳 42 35.7% 23.8% 40.5% 0.0% 

40～49歳 58 63.8% 24.1% 12.1% 0.0% 

50～59歳 92 69.6% 17.4% 12.0% 1.1% 

60～69歳 94 76.6% 20.2% 3.2% 0.0% 

70～79歳 110 76.4% 17.3% 5.5% 0.9% 

80歳以上 74 78.4% 13.5% 6.8% 1.4% 

無回答 8 25.0% 0.0% 0.0% 75.0% 

66.5% 19.5% 12.1% 1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=522)

①加入している ②加入していない ③町会が何かわからない 無回答



 

７８ 

 

 

 

 

 

 

  

64.8%

69.4%

20.8%

18.7%

100.0%

13.0%

11.9%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

その他

【性別】

①加入している ②加入していない ③町会が何かわからない 無回答

50.0%

32.5%

35.7%

63.8%

69.6%

76.6%

76.4%

78.4%

25.0%

32.5%

23.8%

24.1%

17.4%

20.2%

17.3%

13.5%

25.0%

32.5%

40.5%

12.1%

12.0%

3.2%

5.5%

6.8%

2.5%

1.1%

0.9%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

【年齢別】

①加入している ②加入していない ③町会が何かわからない 無回答



 

７９ 

 

問 29 町会の活動で知っているものはありますか。（複数回答可） 

 

「③防犯」の割合が最も高く約６割 

・全体で、【知っている】の割合は 72.4%でした。知っている内容は、「③防犯」が 58.6%と最

も高く、次いで「①環境美化」が 43.9%、「⑤コミュニティづくり」が 43.1%となっています。 

・性別の場合、知っている内容で最も多いのは、男女ともに「③防犯」でしたが、２番目に多

いのは『男性』では「①環境美化」、『女性』では「⑤コミュニティづくり」となっています。 

・年齢別の場合、20～39歳では約５割の方が「⑥知らない」と回答しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

43.9%

32.0%

58.6%

28.0%

43.1%

24.1%

3.4%

0% 20% 40% 60% 80%

①環境美化（地域の掃除・

ごみ集積所の管理など）

②福祉（高齢者の見守り・

食事サービス事業など）

③防犯（交通安全・パトロール・防犯

灯の設置・通学時の見守りなど）

④防災（防災体制づくり・訓練など）

⑤コミュニティづくり（

夏まつりの開催など）

⑥知らない

無回答

(MA=522)



 

８０ 

 

＜性別・年齢別集計表＞ 

    

回
答
者
数 

①
環
境
美
化
（
地
域
の
掃
除
・
ご
み
集
積

所
の
管
理
な
ど
） 

②
福
祉
（
高
齢
者
の
見
守
り
・
食
事
サ
ー

ビ
ス
事
業
な
ど
） 

③
防
犯
（
交
通
安
全
・
パ
ト
ロ
ー
ル
・
防

犯
灯
の
設
置
・
通
学
時
の
見
守
り
な
ど
） 

④
防
災
（
防
災
体
制
づ
く
り
・
訓
練
な

ど
） 

⑤
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
づ
く
り
（
夏
ま
つ
り
の

開
催
な
ど
） 

⑥
知
ら
な
い 

無
回
答 

知
っ
て
い
る
（
①
～
⑤
） 

全体 522 43.9% 32.0% 58.6% 28.0% 43.1% 24.1% 3.4% 72.4% 

性

別 

男性 216 44.4% 26.4% 56.9% 25.0% 37.0% 30.1% 1.9% 68.1% 

女性 294 44.2% 37.1% 61.9% 31.0% 49.3% 20.4% 2.4% 77.2% 

その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

無回答 11 27.3% 9.1% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 63.6% 36.4% 

年

齢

別 

18～19歳 4 50.0% 0.0% 75.0% 50.0% 50.0% 25.0% 0.0% 75.0% 

20～29歳 40 30.0% 7.5% 40.0% 10.0% 20.0% 47.5% 2.5% 50.0% 

30～39歳 42 21.4% 19.0% 35.7% 23.8% 35.7% 47.6% 0.0% 52.4% 

40～49歳 58 37.9% 13.8% 53.4% 15.5% 48.3% 32.8% 1.7% 65.5% 

50～59歳 92 44.6% 28.3% 59.8% 30.4% 46.7% 25.0% 1.1% 73.9% 

60～69歳 94 53.2% 44.7% 70.2% 39.4% 45.7% 14.9% 2.1% 83.0% 

70～79歳 110 50.0% 42.7% 69.1% 30.9% 50.9% 16.4% 2.7% 80.9% 

80歳以上 74 48.6% 43.2% 58.1% 29.7% 39.2% 16.2% 5.4% 78.4% 

無回答 8 25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 75.0% 25.0% 

 



 

８１ 

 

 

 

44.4%

26.4%

56.9%

25.0%

37.0%

30.1%

1.9%

44.2%

37.1%

61.9%

31.0%

49.3%

20.4%

2.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

100.0%

0.0%

0% 50% 100%

①環境美化（地域の掃除・

ごみ集積所の管理など）

②福祉（高齢者の見守り・

食事サービス事業など）

③防犯（交通安全・パトロール・防犯

灯の設置・通学時の見守りなど）

④防災（防災体制づくり・訓練など）

⑤コミュニティづくり（

夏まつりの開催など）

⑥知らない

無回答

【性別】

男性

女性

その他



 

８２ 

 

 

 

  

50.0%

0.0%

75.0%

50.0%

50.0%

25.0%

0.0%

30.0%

7.5%

40.0%

10.0%

20.0%

47.5%

2.5%

21.4%

19.0%

35.7%

23.8%

35.7%

47.6%

0.0%

37.9%

13.8%

53.4%

15.5%

48.3%

32.8%

1.7%

44.6%

28.3%

59.8%

30.4%

46.7%

25.0%

1.1%

53.2%

44.7%

70.2%

39.4%

45.7%

14.9%

2.1%

50.0%

42.7%

69.1%

30.9%

50.9%

16.4%

2.7%

48.6%

43.2%

58.1%

29.7%

39.2%

16.2%

5.4%

0% 50% 100%

①環境美化（地域の掃除・

ごみ集積所の管理など）

②福祉（高齢者の見守り・

食事サービス事業など）

③防犯（交通安全・パトロール・防犯

灯の設置・通学時の見守りなど）

④防災（防災体制づくり・訓練など）

⑤コミュニティづくり（

夏まつりの開催など）

⑥知らない

無回答

【年齢別】

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上



 

８３ 

 

問 30 町会でどんなイベントがあれば参加したいですか。（複数回答可） 

 

「③世代を問わず参加できるイベント」の割合が最も高く約４割 

・全体で、「③世代を問わず参加できるイベント」が 42.1%と最も高く、次いで「④防災に関

するイベント」26.8%、「②大人向けのイベント」16.9%となっています。 

・性別の場合、男女ともに「③世代を問わず参加できるイベント」が最も高く、次いで「④防

災に関するイベント」となっています。 

・年齢別の場合、全年齢で「③世代を問わず参加できるイベント」が最も多く、次に多いのは

18～49歳では「①子ども向けのイベント」、50歳以上では「④防災に関するイベント」となっ

ています。 

 

 

 

＜性別・年齢別集計表＞ 

    

回
答
者
数 

①
子
ど
も
向
け
の
イ
ベ
ン
ト

（
ク
リ
ス
マ
ス
会
・
ハ
ロ
ウ

ィ
ン
パ
ー
テ
ィ
ー
な
ど
） 

②
大
人
向
け
の
イ
ベ
ン
ト

（
カ
ラ
オ
ケ
大
会
・
健
康
体

操
な
ど
） 

③
世
代
を
問
わ
ず
参
加
で
き

る
イ
ベ
ン
ト
（
夏
ま
つ
り

や
・
運
動
会
な
ど
） 

④
防
災
に
関
す
る
イ
ベ
ン
ト

（
防
災
訓
練
な
ど
） 

⑤
そ
の
他 

無
回
答 

全体 522 14.4% 16.9% 42.1% 26.8% 13.6% 19.2% 

性

別 

男性 216 12.5% 19.4% 41.2% 25.0% 15.7% 19.0% 

女性 294 16.3% 15.0% 44.2% 29.3% 12.6% 17.0% 

その他 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

無回答 11 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 81.8% 

14.4%

16.9%

42.1%

26.8%

13.6%

19.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

①子ども向けのイベント（クリスマス

会・ハロウィンパーティーなど）

②大人向けのイベント（カラ

オケ大会・健康体操など）

③世代を問わず参加できるイベント

（夏まつりや・運動会など）

④防災に関するイベント（防災訓練など）

⑤その他

無回答

(MA=522) 



 

８４ 

 

    

回
答
者
数 

①
子
ど
も
向
け
の
イ
ベ
ン
ト

（
ク
リ
ス
マ
ス
会
・
ハ
ロ
ウ

ィ
ン
パ
ー
テ
ィ
ー
な
ど
） 

②
大
人
向
け
の
イ
ベ
ン
ト

（
カ
ラ
オ
ケ
大
会
・
健
康
体

操
な
ど
） 

③
世
代
を
問
わ
ず
参
加
で
き

る
イ
ベ
ン
ト
（
夏
ま
つ
り

や
・
運
動
会
な
ど
） 

④
防
災
に
関
す
る
イ
ベ
ン
ト

（
防
災
訓
練
な
ど
） 

⑤
そ
の
他 

無
回
答 

年

齢

別 

18～19歳 4 25.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

20～29歳 40 25.0% 10.0% 47.5% 22.5% 15.0% 12.5% 

30～39歳 42 40.5% 7.1% 40.5% 16.7% 9.5% 16.7% 

40～49歳 58 27.6% 13.8% 46.6% 25.9% 15.5% 10.3% 

50～59歳 92 10.9% 19.6% 41.3% 29.3% 18.5% 15.2% 

60～69歳 94 8.5% 14.9% 43.6% 38.3% 14.9% 16.0% 

70～79歳 110 10.0% 21.8% 45.5% 24.5% 12.7% 20.9% 

80歳以上 74 2.7% 23.0% 31.1% 25.7% 9.5% 31.1% 

無回答 8 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 87.5% 

 

 

12.5%

19.4%

41.2%

25.0%

15.7%

19.0%

16.3%

15.0%

44.2%

29.3%

12.6%

17.0%

0.0%

0.0%

100.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 50% 100%

①子ども向けのイベント（クリスマス

会・ハロウィンパーティーなど）

②大人向けのイベント（カラ

オケ大会・健康体操など）

③世代を問わず参加できるイベント

（夏まつりや・運動会など）

④防災に関するイベント（防災訓練など）

⑤その他

無回答

【性別】

男性

女性

その他



 

８５ 

 

 

 

 

 

25.0%

0.0%

100.0%

0.0%

0.0%

0.0%

25.0%

10.0%

47.5%

22.5%

15.0%

12.5%

40.5%

7.1%

40.5%

16.7%

9.5%

16.7%

27.6%

13.8%

46.6%

25.9%

15.5%

10.3%

10.9%

19.6%

41.3%

29.3%

18.5%

15.2%

8.5%

14.9%

43.6%

38.3%

14.9%

16.0%

10.0%

21.8%

45.5%

24.5%

12.7%

20.9%

2.7%

23.0%

31.1%

25.7%

9.5%

31.1%

0% 50% 100%

①子ども向けのイベント（クリスマス

会・ハロウィンパーティーなど）

②大人向けのイベント（カラ

オケ大会・健康体操など）

③世代を問わず参加できるイベント

（夏まつりや・運動会など）

④防災に関するイベント（防災訓練など）

⑤その他

無回答

【年齢別】

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上


